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Známky zhodnocují historii, mince umožní dřívějším panovníkům znovu zazářit a sběratelské 
obchodní karty ctí sportovní ikony. Bez ohledu na to, jaký předmět zrychluje tep sběratelského 
srdce, sběratelství je víc než jen ukládání věcí. Sběratelství je vášeň. Společnost Leuchtturm  
již více než 100 let vyrábí se zájmem příslušenství pro sběratele a jejich sběratelské objekty.

Více informací na: leuchtturm.com



Víme, že sběratelství je hluboce zakořeněno v každém z nás. Ať už vášeň byla inspirací hrdého 
dědečka, nebo šťastnou náhodou, vášnivé spojení s určitými předměty zrychluje srdeční tep. 

Neexistuje téměř nic podobného, když konečně držíte v rukou dlouho očekávaný předmět.
 

Sběratelům velmi dobře rozumíme, protože sdílíme jejich nadšení. Již déle než 100 let  
doprovázíme sběratele po celém světě Podpoříme vás správným sběratelským  

příslušenstvím. Pomůžeme vám bezpečně uložit poklady a atraktivně je prezentovat,  
zdůraznit individualitu sbírky a její hodnotu zachovat pro budoucí generace.

 
Sběratelství je pro nás mnohem víc než pouhé skladování věcí – vidíme v nich individuální  

hodnoty a příběhy. Sběratelství je cesta k sobě samému, vášeň, která nás spojuje a daruje  
nám výjimečné okamžiky. Pokračujme v prožívání této vášně a sdílejme radost z ní.

 
Rozumíme, že je pro vás sběratelství důležité. 

Víme, že nedokážete odolat. 
Víme, že s tím nikdy nebudete hotovi.

 
Sdílíme a chráníme vaši vášeň.

Uchováváme a třídíme vaše poklady.
Propůjčujeme vašim jednotlivým objektům společný význam. 

Nabízíme vám pódium a odpovící rámec.
Respektujeme a vážíme si vaší individuality.

Vážené sběratelky, 
vážení sběratelé,

Značka Leuchtturm je mezinárodním symbolem nejvyšších standardů kvality v oblasti  
filatelistických a numismatických sběratelských systémů. Již více než 100 let důvěřují  
lidé na celém světě našim vysoce kvalitním výrobkům a používají příslušenství Leuchtturm  
k uchovávání nebo přepravě svých sběratelských pokladů. 

Patří mezi ně alba, pouzdra, sběratelské kazety a kufříky, sběratelská pouzdra a široká  
paleta mincovních kapslí a katalogů. Také optické příslušenství, jako jsou lupy, mikroskopy,  
lampy nebo čisticí a ošetřovací prostředky. Předtištěná alba značek Kabe a Moc a všechny  
produkty značky Hawid doplňují náš filatelistický sortiment. 

Tuto rozmanitost doplňuje neustále se rozšiřující nabídka příslušenství pro sběratelské oblasti,  
jako jsou korunkové uzávěry, pivní tácky, podtácky pod šampaňské, karty s autogramy, vstupenky,  
minerály, odznaky a mnoho dalšího. Neboť věříme, že v každém člověku je skrytý sběratel! 

Avšak tento koníček se neustále mění. Objevují se další sběratelské oblasti a mění se zvyky.  
Společnost Leuchtturm reaguje na nové směry doby novými výrobky, které splňují přání zákazníků.  
Přitom vždy kombinujeme dvě zásady: Tradice a inovace.

V průběhu desetiletí se značka stala na trhu ve svém oboru světovou jedničkou. Naše výrobky  
jsou k dostání ve specializovaných obchodech s mincemi a známkami ve více než 100 zemích.

Rozsah dodávky: Sběratelské předměty, mincovní bublinky a mincovní rámečky byly použity pouze  
jako dekorativní materiál na ilustracích produktu a nejsou součástí dodávky. Formáty jsou uvedeny  
v následujícím pořadí, pokud není popsáno jinak: délka × výška × šířka (resp. hloubka). Pokud si  
přejete zboží, které již není na seznamu, v rámci možností vám je dodáme - stačí zavolat nebo  
navštívit náš internetový obchod.

Kurt Stürken 	 Axel Stürken 	 Max Stürken

Sběratelství  
je kouskem  

z nás
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Leuchtturm Gruppe GmbH & Co. KG 
Am Spakenberg 45 · 21502 Geesthacht · Německo

Telefon +49 (0) 4152 . 801 0  
info@leuchtturm.com

leuchtturm.com
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Produktové video

Euromince Euromince2 eura 2 eura

Mince  
s mnoha  
tváremi

2eurové pamětní mince: 
Sběratelská kategorie číslo jedna

Pozorný pohled do peněženky nebo radost-
né očekávání dalšího drobného u pokladny 
v supermarketu jsou již téměř dvě desetiletí 
součástí každodenního života milionů lidí v 
celé Evropě:  

Od roku 2004 totiž vypukla sběratelská 
horečka, která nemá obdoby. 2eurové pamětní 
mince jsou velkým úspěchem  

a boom dvoueurových mincí je v nedo
hlednu. Naopak: Ceny špičkových rarit, 
jako je legendární mince Grace Kelly 
z Monaka, již několik let rostou a díky 
snižování počtu oběživa v mnoha ze-
mích se pravidelně objevují nové rarity.

1	� Album mincí Vista 
Pojme až 180 dvoueurových mincí nebo 
9 mincovních listů Vista, koženkový obal 
s ražbou na víku i hřbetu, vhodné pro 
všechny mincovní listy Vista nebo  
mincovní pouzdra Optima 

  250 × 280 × 65 mm 
 
a	� Se 4 mincovními listy Vista 

Výr. 34 10 17� 49.99 €
	 b	 �Bez mincovních pouzder 

Výr. 34 48 52� 39.99 €

2	� Mincovní listy Vista 
Vhodné pro 20 mincí na list, zlatý potisk, 
pevný karton včetně vkládacího okénka  

	 Výr. 31 24 94	 (balení po 2)� 9.99 €

Včet. Chorvatska

Včet. ochranné kazety

Včet. barevné nálepky s vlajkou

Doporučujeme

Pro všechny vazače Vista & Optima

Místo pro 40× 2eurových mincí

Kompletní příslušenství pro 2eurové mince v internetovém obchodě na stránce: leuchtturm.com

3	� Předtištěná alba Optima 
�Evropské 2eurové pamětní mince 
Pro všechny evropské pamětní 2eurové 
mince včetně 5 německých mincoven, 
předtiskové archy s vyobrazením mincí  
a základními informacemi 

  250 × 280 × 65 mm

	 a	� Svazek I (uzavřený svazek)  
Pro 12 mincovních fólii a předtištěných 
archů na všechny* evropské 2eurové 
pamětní mince z let 2004 až 2013

		  Výr. 34 33 81�  
	 b	� Svazek II (uzavřený svazek)  

Pro 12 mincovních fólii a předtištěných 
archů na všechny* evropské 2eurové 
pamětní mince z let 2014 až 2017

		  Výr. 34 64 70

	 c	�� Svazek III (uzavřený svazek) 
Pro 14 mincovních fólii a předtištěných 
archů na všechny* evropské 2eurové 
pamětní mince z let 2018 až 2021

		  Výr. 35 93 15 

� po 64.99 €
	 d	 ��Svazek IV  

Pro 7 mincovních fólii a předtištěných 
archů na všechny* evropské 2eurové 
pamětní mince z let 2022 + 2023 

		  Výr. 36 75 07� 49.99 €

4	� Dodatek 2024 pro svazek IV**  
Se 4 fóliemi a 5 předtištěnými archy

	 Výr. 372145� 14.99 €

5	� Predtištená alba Optima 
Evropské 2eurové edice společenství 
Ivčetně ochranné kazety, 10 mincov-
ních pouzder, 11 předtištěných listů u 
příležitosti:  
�50 let Římských smluv

	�� 10 let EMU 
10 let eurového oběživa 
50 let Elysejské smlouvy 
30 let vlajky EU 
100 let nezávislosti  
(společná emise pro Balt) 
35 let programu Erasmus

	   250 × 280 × 65 mm

	 Výr. 34 33 82� 64.99 € 
	 Straší doplňky na vyžádání.

6	�� �Kompletní sada – 5 předtištěných alb  
včet. ochranné kazety 
Evropské pamětní mince v hodnotě 2 eur 
(svazky I-IV) + společné emise

	 Výr. 36 79 41	 místo 309.95 €� 289.99 €

* �S výjimkou 2eurových pamětních mincí edice 

společenství viz Výr. 34 33 82.

** Lze dodat pravděpodobně v únoru 2025.

Doporučení

Včet. ochranné kazety

Nový dodatek 2024 pro svazek IV

1

4

5

a

    Cenové zvýhodnění jako kompletní sada6

b

3

2

a–d

Aktualizováno  
prostřednictvím každoročních 

Včet. ochranné kazety
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Euromince Euromince2 eura 2 eura

Pro zapouzdřené mince

Optimální na cesty  
a dny výměny

Ke vtisknutí

1	� Předtištěná alba Numis  
Včetně obálek a předtištěných listů s 
ilustracemi mincí a základními informa-
cemi, speciální stránky pro 5 německých 
mincoven

	    210 × 230 × 45 mm

	 a	 �Svazek 9   
11 pouzder na mince a předtištěných 
listů na dvoueurové pamětní mince 
z let 2021 + 2022

		  Výr. 369700� 34.99 €
	 b	� Svazek 10  

6 pouzder na mince a předtištěných 
listů na dvoueurové pamětní mince 
z roku 2023

		  Výr. 37 10 27� 24.99 €
	 Starší svazky do vyprodání zásob.

	 c	 �Dodatek 2024* 
(6 pouzder + 6 předtištěných listů)

		  Výr. 37 21 47� 14.99 €
		  Starší doplňky na vyžádání.

		  * Předpokládané naskladnění v únoru 2025.

2	� Kapesní alba Route  
S 6 pevně vázanými pouzdry na až 48× 
2eurových pamětních mincí, vložky z 
tvrdého PVC bez obsahu změkčovadel, 
ražení na obalu 

  120 × 165 × 35 mm

	 Výr. 35 04 54� 14.99 €

3	� Fólie Encap  
Na 35 dvoueurových mincí v pouzdře,  
vyrobeno z vysoce kvalitního PET, vhod-
né pro všechny pořadače Grande  

  240 × 282 mm

	 Výr. 32 52 14	 (balení po 2)� 6.99 €

4	� �Album na mince Presso 
S vyraženými otvory pro 57× 2eurových 
mincí, včetně sady samolepek s vlajkou 

  255 × 280 mm (uzavřené) 

	 Výr. 30 25 74� 14.99 €

Kompletní příslušenství pro 2eurové mince v internetovém obchodě na stránce: leuchtturm.com

Aktualizováno prostřednictvím 
každoročních

Se 4 vložkami pro  
168× 2eurových mincí

1, 3 nebo 4vrstvé až pro 140  
mincí v mincovních bublinkách

Mincovní bublinky UItra Perfect Fit  
2 eura  

 

 25,75 mm (vnitřní),  32 mm (vnější), 
polyakryl (PMMA), bez okrajů, přesně 
padnoucí, se zapuštěnou rukojetí 

Výr. 34 50 07	 (balení po 10)� 5.99 €

5	� Mincovní kazeta Presso  
Na 168  dvoueurových mincí bez kapslí, 
4 vložky, pevný karton, magnetický 
uzávěr 

  295 × 32 × 235 mm 

	 Výr. 36 39 41� 29.99 €

6	� Mincovní kazeta Lucca  
Na 35  mincí po 2 eurech v kulatých 
mincovních kapslích (Grips nebo Ultra, 
nejsou součástí dodávky), magnetický 
uzávěr   

  300 × 21 × 240 mm 

	 Výr. 36 60 72� 24.99 €

7	 Mincovní kazety Volterra  
	� Robustní dřevěný rám v mahagonové 

barvě, vložky s povrchem připomínajícím 
velur a 35 kulatými políčky (32 mm), 
výklopný mechanismus pro vyjmutí  
mincí (není součástí dodávky), potisk 
víka a polštářku, magnetický uzávěr 

a	� 1-vrstvé, za 35× 2 eura v kapslích  

  305 × 30 × 245 mm

		  Výr. 32 36 38� 49.99 € 
	 b	 3-vrstvé, za 105× 2 eura v kapslích  

		    330 × 55 × 270 mm

		  Výr. 30 33 69� 79.99 €
	 c	 �4-vrstvé, za 40× 2 eura v kapslích  

  330 × 70 × 270 mm

		  Výr. 34 80 31� 99.99 €

Balení po 2

S technikou sklopení pro vyjmutí mincí

1

5

2

6

3

7

4

a

a–c

Produktové video

S technikou sklopení pro vyjmutí mincí

Mincovní  

bublinka

průvodce

10 11

bez okraje



Euromince Euromince2 eura 2 eura

Pro zapouzdřené mince

Lze je libovolně kombinovat a skládat na sebe

1	�� MB mincovní boxy  
Pro 2eurové mince

	   236 × 20 × 303 mm  

	 a	 �Na dvoueurové mince v kapslích 
35 přihrádek (  32 mm) 
Výr. 33 53 54 

�Vhodné mincovní bublinky  
Grips  Výr 30 94 04  

Ultra Perfect Fit  Výr 34 50 07

	 b	� Na dvoueurové mince bez kapslí 
54 přihrádek (  25,75 mm)  
Výr. 30 98 58

� po 24.99 €
	� Další informace o mincovních boxech  

Leuchtturm na str. 52–53

2	� Mincovní kufr Cargo L6  
Pro 2eurové mince 
Včetně 6 zásobníků na 40 mincí do 
průměru  33 mm (kapsle nejsou 
součástí dodávky), polstrované víko, 
podšité černým velurem, uzamykatelné, 
kovová vrstva v rohu  

  407 × 95 × 245 mm 

	 Výr. 34 31 05� 59.99 €

3	� Žetony   
Na sbírky dvoueurových mincí   
Na označování a členění,  
Karton,  26 mm  

a	� Vlajky  
Obsah: 29 zemí platících eurem 
(včetně malých států), 5 německých 
vlajek pro 5 mincoven, 2 neutrální 
žetony k individuálnímu  přizpůsobení   
Výr. 33 34 63

	� b	 �Roční údaje  
Obsah: Po jednom čipu na roky 
1999–2031 a 2 neutrální čipy žetony k 
individuálnímu přizpůsobení 
Výr. 36 68 75

� po 4.99 €

�Mincovní bublinky UItra Perfect Fit   
2 eura  

 

 25,75 (vnitřní),  32 mm (vnější),  
polyakryl (PMMA), bez obrouček, přesně 
padnoucí, se zapuštěnou rukojetí

Výr. 34 50 07	 (balení po 10)� 5.99 €

Novinka

Ideální pro všechny blistry 
ve formátu kreditní karty

Pro velké karet na coiny

Až 40 karet na coiny

Numismatická příručka již po dobu 20 let

3. edice

Archivní boxy Logik 
K uložení a pohodlnému třídění  
až 40 karet na coiny 

4	� Na mincovní karty ve formátu  
85 × 54 mm 

  60 × 100 × 300 mm 

	 a	 �Modrá s potištěným víkem 
Výr. 36 78 68

	 b	 Černá 
		  Výr. 36 51 63� po 24.99 €

5	� Pro velké karet na coiny formátu 
85 × 125 mm např. pro minci v hodnotě  
2 eur karet z Andorry, Slovenska, 
Portugalska, Lucemburska a Řecka

  97 × 130 × 300 mm  

Výr. 37 14 02� 29.99 €

6	� Euro-katalog 2025  
Příručka pro euromince a bankovky 
Všechny euromince a pamětní mince 
od roku 1999, včetně pamětních mincí 
a eurobankovek, historie zavedení eura, 
aktuální hodnocení, anglické vydání 

Výr. 37 29 10� 24.99 €
�	 Očekává se, že bude k dispozici od prosince 2024. 

7	 Mincovní katalog na 2eurové mince 	
	� Příručka pro každého sběratele  

2eurových mincí 
Všechny oběžné a pamětní mince od roku 
1999, včetně společných emisí, aktuální 
ocenění, základní informace o motivu 
mince, technické údaje o minci (nápis na 
hraně, ražba atd.).  

	 Výr.. 37 29 13� 14.99 €
�	 Očekává se, že bude k dispozici od února 2025.  

8	�� Album mincovních karet  
Pro 2eurové mince v kartách na coiny 
S 10 pevně vázanými pouzdry  
pojme až 80 mincovních karet

	�    245 × 290 × 70 mm 
  90 × 64 mm (vnitřní formát pouzdra)

	 Výr.. 36 83 74� 29.99 €

1

6

7 8 

2

3 a b

a b 4

5

a b

Produktové video

Produktové 
video
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Euromince Kurzovní mince

1	� Album na mince Presso  
Sbírka euromincí 
Pro 26 kompletních sad kurzovních 
euromincí, zohlednění všech zemí  
s výjimkou 4 malých států (Monako, 
San Marino, Vatikán, Andorra),  
materiál: Karton 

  255 × 280 × 19 mm (uzavřené)

	 Výr. 34 65 11� 24.99 €

Jak se tak pěkně říká? Kdo nectí peníz, ...  
Název měny se sice změnil, ale rčení je aktuálnější než kdykoli 
předtím: Kurzovní mince v centech a eurech jsou mezi sběrateli stále 
velmi ceněné. 

Zavedení eura v Chorvatsku dalo sběratelství nový impuls a inspirovalo 
mnoho lidí v Čechách k tomuto fascinujícímu koníčku. A také klasické země 
eurozóny mohou ještě zajímavě překvapit.

Drobné mince s 
velkým dopadem

Kurzovní euromince: 
Závan čerstvého vzduchu díky Chorvatsku a spol.

Pro jednoduché 
vtlačení mincí

Bestsellery

1

Produktové video

EurominceKurzovní mince

2	�� Mincovní alba na eura Vista  
��Na všechny oběžné euromince (bez 
malých států), 6 mincovních listů 
Vista, každý pojme až 12 sad mincí, 
koženkový obal, ražba na víku i hřbetu, 
čtyřkroužkový pořadač, včetně ochranné 
kazety  

  245 × 270 × 55 mm 
	  
a	 �Svazek 1 

Pro prvních 12 zemí eurozóny*: 
Belgie, Finsko, Francie, Irsko, Itálie, 
Lucembursko, Německo, Nizozems-
ko, Portugalsko, Rakousko, Řecko, 
Španělsko

		  Výr. 34 10 40 

	 b	 �Svazek 2 
Pro 12 nových a budoucích zemí 
eurozóny*: Bulharsko, Estonsko, 
Chorvatsko, Lotyšsko, Litva, Malta, 
Polsko, Rumunsko, Slovensko,  
Slovinsko, Česká republika, Kypr 

		  Výr. 34 10 41

� po 54.99 € 
		�  *S výjimkou malých států, jako je Monako,  

San Marina, Vatikánu a Andorry.

3	� Kompletní sada: Svazek 1 + 2  
Alba včetně kazety  

Výr. 34 10 42	 místo 109.98 €� 99.99 €

4	 �Vista Euro-historická alba   
Na všechny sady mincí jednotlivé 
roky a země včetně 5 německých 
mincoven, koženkový obal, ražba na 
víku i hřbetu, čtyřkroužkový pořadač, 
rozšiřování o každoročně vydávané 
roční svazky, včetně ochranné kazety

  245 × 270 × 55 mm  

a	 �Ročník 2023  

Výr. 36 74 20�

	 b	 �Ročník 2024 

Výr. 37 10 28�
	 c	 Ročník 2025  
	�	  Výr. 37 22 78� po 79.99 €
	�  

Očekává se, že bude k dispozici od ledna 2025 Starší 
ročníky alb jsou k dispozici na vyžádání, v závislosti 
na dostupnosti. 

5	 Kapesní album Route  
	� Pro sady kurzovních euromincí  

��Vč. 10 pevně vázaných pouzder pro 
každou sadu oběžných mincí, vložky z 
tvrdého PVC bez změkčovadel, ražba  
na obálce 

	   120 × 165 × 35 mm

	 Výr. 33 01 02� 14.99 €

b 2

Originál

Včet. ochranné kazety

    Cenové zvýhodnění jako kompletní sada3

Včet. ochranné kazety

Sady kurzovních euromincí 
jednotlivé roky a země

Na cesty a pro  
dny výměny

a 

4 c a  b 

5
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Euromince Kurzovní mince

Kompletní příslušenství pro 2eurové mince v obchodě na leuchtturm.com

EurominceKurzovní mince

1	� �Mincovní album Numis 
Se 7 pouzdry na 21 kompletních sad 
oběžných mincí, bílé prokladové listy, 
čtyřkroužkový pořadač, včetně barevné 
sady vlajek

	   215 × 230 × 48 mm 

	 a	� Bez kazety 

Výr. 32 93 34	 � 29.99 €
	 b	 �Včetně kazety   

Výr. 33 87 72	 � 39.99 €
�	� Pro starší verze alb: doplňková sada „Vlajky“ všemi 		

zeměmi eurozóny (včetně Chorvatska), Výr. 33 03 44

2	 �Archivní box Logik 
Až pro 20 sad mincí, vhodné pro oficiální 
sady mincí Andorry, Belgie, Benelux (do 
roku 2020), Finska (do roku 2018), Francie 
(BU), Itálie, Chorvatska, Litvy, Portugal-
ska, Slovinska, Španělska  

  300 × 160 × 165 mm 

	 Výr. 37 02 15	 	 24.99 €

3	� Mincovní karta 
Pro kurzovní euromince 
��Pro kompletní sadu euromincí kartonová 
krabice s vyraženími, plastová fólie bez 
obsahu změkčovadel 

  106 × 144 mm 

	 Výr. 31 56 78	 	 2.99 €

4	� Sortiment kapslí s euromincemi 
Obsahuje kapsle na mince Grips  
od 1 centu do 2 eur  

Výr. 30 24 69		  4.99 €

5	� Mincovní kufr Cargo L6  
Pro 2eurové mince 
Pojme až 24 sad oběžných mincí v kaps-
lích (6 na každý zásobník / kapsli, nejsou 
součástí dodávky), barva mahagon, víko 
a polštářek s potiskem, magnetický 
uzávěr 

  332 × 271 × 70 mm 

Výr. 34 71 79	 (čtyřvrstevné)	 99.99 €
 

 

6	� Kroužkové desky na euro Classic 
15 fólií na mince Optima (nejsou součástí 
dodávky), koženkový obal, ražba na 
obalu a hřbetu 

  245 × 270 × 55 mm 
Výr. 32 61 96� 34.99 €

 	� �Vhodná ochranná kazeta 
Vhodné pro všechny vazače Optima a 
alba Classic, plastový svazek   

  250 × 280 × 65 mm 

Výr. 32 93 63� 14.99 €
7	� Kroužkové desky + ochranná kazeta 

(sada) 

Výr. 34 13 06	 místo 49.98 €� 44.99 €

8	� �Set eurostickers 
Obsah: všechny země platící eurem,  
5 německých mincoven, svazky (I-XII) a 
letopočty (1999-2024), sady vlajek 24 zemí 
platících eurem (včetně Chorvatska),  
4 malých států a 2 evropské vlajky 

Výr. 32 10 82	  	 4.99 €

9�	� Mincovní listy na euro Vista 
K vložení do kroužkových desek na 
eura Vista Classic (viz č. 4) nebo do 
kroužkových desek Optima Classic  
	

	 a	� Pro sady kurzovních mincí po  
8 mincích 
(16 mincí/list) 

Výr. 31 55 37	 (balení po 2)	  
	 b	� Pro 2eurové mince 

(20 mincí/list) 

Výr. 31 24 94	 (balení po 2)	 po 9.99 €

5

6

8

9a 

b 

1   b a 
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S nebo bez ochranné kazety

Ideální dárkové balení

s okrajem

Tablům s dřevěným rámečkem

    Cenové zvýhodnění jako kompletní sada7

K označení neutrálních mincovních listů

Bestsellery

K tomu vhodné: Sada euro nálepek
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Velké Británie Mincovní alba

�1	� Mincovní alba Kaskade  
Velká Británie 
S tvrdými fóliemi z pevného PVC (100% 
bez obsahu změkčovadel), laminovaný 
obal 

  168 × 207 mm (vnější)

	 a	� Album na 10 pencí  
Až na 60 mincí  
(4 fólie po 15 mincích)

		  Výr. 36 47 64	   
	 b	� Album na 50 pencí  

Až pro 90 mincí 
(6 fólií pro vždy 15 mincí)

		  Výr. 36 47 65	   
	 c	� Album na 1 libru 

Až pro 60 mincí 
(4 fólie pro vždy 15 mincí)

		  Výr. 36 47 66	   
	 d	� Album na 2 libry  

Až pro 60 mincí 
(4 fólie pro vždy 15 mincí)

		  Výr. 36 47 67		

				    po 9.99 €

2	� Album na mince Presso  
50 pencí 
Pro všechny mince v hodnotě 50 pencí 
od roku 1998, s přesnými výřezy pro 48 
mincí, včetně informací o ražbě každé-
ho vydání mincí  

  280 × 255 × 12 mm (vnější) 

Výr. 36 84 71	 	 16.99 €

1a 
b

c

d

2

Není mnoho mincí, které by si skutečně 
zasloužily označení „historické“. Změny 
trůnu, výročí nebo jiné významné 
události jsou denně připomínány na 
mincích z celého světa. Když však zemře 
nejčastěji ražená žena na světě, mince 
z období přechodu na jejího nástupce 
se stávají současnými historickými 
dokumenty. 

Od 8. září 2022 je v centru pozornosti celého 
světa nejen úmrtí královny Alžběty II., ale  
i mince Velké Británie, po kterých je vysoká 
poptávka. Sotva měsíc po královnině smrti 
totiž Královská mincovna představila první 
portrét krále Karla III. na mincích. 

Poté, co Královská mincovna již získala 
celosvětové uznání za své pamětní mince ku 
příležitosti změny trůnu, způsobila tato tradicí 
opředená mincovna krátce poté senzaci: 
Do prodeje šly již vyražené investiční mince 
Britannia s podobiznou královny, které byly 
vyrobeny pro rok ražby 2023 – motiv byl 
změněn v průběhu probíhající ražby. Od té 
doby existovaly dvě různé verze jedné a téže 
mince v jednom roce ražby – numismatická 
kuriozita, která nemá obdoby. 

Nejen pamětní mince Velké Británie, ale i 
klasické oběhové mince jsou mezi sběrateli 
velmi žádané. Protože král Karel III. se bude 
v budoucnu stále častěji objevovat i ve 
Velké Británii. Britové mají dlouhou tradici 
sběratelství mincí přímo z peněženky – 
vzpomeňme třeba na mince v hodnotě  
50 pencí, z nichž mnohé se staly  
novodobými raritami. 

V současné době zažíváme několik premiér, 
které se v této podobě pravděpodobně 
uskuteční pouze jednou v lidské historii 
lidí a historii mincí. Právě proto je vhodné 
uchovávat ražené novodobé dějiny v podobě 
mincí - a uchovávat je v důstojném prostředí. 
Protože jedno je jisté: Mince z let, kdy 
došlo ke změně trůnu, byly a jsou sběrateli 
obzvláště vyhledávané.

Velké Británie Mincovní alba 

Konec 
jedné 
epochy

Mince z Velké Británie

Pro jednoduché 
vtlačení mincí
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Další příslušenství Optima Easy

1

Další příslušenstvíKurt

Kroužkový pořadač Kurt 
Kožený vzhled, se stabilním zipem, 
4kroužkový mechanismus 

3�	�� Ve formátu Optima
 	� Kapacita: Až 30 fólií Optima (nevhodné 

pro pouzdra Optima XL) nebo 10 fólií na 
mince Optima 

  285 × 225 × 35 mm

	 ��a �Výr 36 70 67 	 (černá)	

	 ��b �Výr 36 70 68 	 (hnědá)	  

			   po 24.99 €

4	� Ve formátu Grande
	� Kapacita: Až 30 fólií nebo 3 fólie Encap 

  350 × 270 × 35 mm 

	 �a Výr 36 70 69 	 (černá)	  
b Výr 36 70 70 	 (hnědá)	  

			   po 29.99 €

	� Odpovídající fólie Optima najdete  
na str. S. 38 nebo v obchodě na  
leuchtturm.com

3

3

4

4 a 

b

b

a  a  b

b

a 
c

1	� Kroužková vazba Optima F Easy ring 
Vhodná až pro 50 fólií Optima nebo 
12 pouzder na mince Optima (nejsou 
součástí dodávky), polstrovaný, zrnitý 
obal s ražbou ve zlaté barvě, pořadač se 
4 kroužky  

  270 × 220 × 40 mm 
	 a Výr 37 04 68	 (modrá) 

	 b Výr 37 04 69	 (červená) 

	 c Výr 37 04 70	 (zelená) 

				    po 19.99 €
	� Odpovídající fólie na mince Optima najdete na str. 38 

nebo v obchodě na leuchtturm.com

2	� Fólie Optima Easy 
Vhodné pro všechny kroužkové pořadače 
Leuchtturm Optima, materiál: Polypro-
pylen, pravost dokumentu (100 % bez 
změkčovadel a bez kyselin)  

  252 × 202 mm 

	 a 	� 1 kapsa  
Pro dokumenty až 245 × 180 mm 
Výr 36 14 75

	 b 	� 2 kapsy  
Pro dokumenty až 120 × 180 mm 
Výr 36 14 76

	 c 	� 3 kapsy  
Pro dokumenty až 77 × 180 mm 
Výr 36 14 77 

	 (balení po 50)	 po 19.99 €

2

Další informace o vlastnostech a vhodnost našich fólií na leuchtturm.com

a  b c

 Pro sběratele,  
kterým záleží na ceně

Novinka

Balení po 50
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Drahé kovyStříbrné mince

Rostlina  
se setkává  
s estetikou

Stříbrné mince: 
Téma trendu roku

Maple Leaf, Kookaburra nebo Queen’s Beasts –  
tyto stříbrné mince byly ve skutečnosti vyvinuty pro 
investory. Stále více lidí v Německu však objevuje 
sběratelský potenciál tzv. „bullion coin“. 

Mnoho motivů v posledních letech zdaleka překonalo  
drahé kovy. A zvláště v dnešní době investiční nouze  

„zlato malého člověka“ ukazuje, co dokáže.

Včet. Completer Medaillen

Kompletní příslušenství pro stříbrné mince v obchodě na leuchtturm.com

Vhodné mincovní bublinky:  
Mincovní bublinky Ultra Perfect Fit  
Pro 2 oz stříbrné mince o váze 2 unce 
Tudor Beasts nebo Queen’s Beasts 

 38,61 mm (vnitřní),  45 mm (vnější)

Výr. 36 49 45	 (balení po 10)� 5.99 €

5

4

Produktové video

Další příslušenství

�1	� Mincovní kazeta pro 50 kapslí 
Pro uložení 50 svislých kapslí a jiných 
mincovních kapslí do velikosti 60 × 85 mm, 
spodní část s prohlubněmi, podšitá 
tmavě modrým sametem, bezpečné 
magnetické uzavírání 

  374 × 158 × 98 mm

	 Výr. 32 79 18	 	 79.99 €

2	� SL 50 Intercept® box 
Vhodný pro 50 kapslí, uvnitř vyložený 
materiálem Intercept®, aktivní ochrana 
proti kyslíku (až 15 let ochrana proti 
oxidaci)  

  321 × 152 × 97 mm

		  Výr. 34 52 37	 	 29.99 €

	� Upozornění: Pokles účinnosti materiálu 
poznáte podle tmavě šedého až 
nazelenalého zabarvení fólie (nikoli 
mincí). V takovém případě byste měli 
výrobek Intercept® vyměnit za nový.

3	� Mincovní tablo L na desky 
8 políček na desky nebo jiné sběratelské 
předměty do velikosti 64 × 86 mm, 
sametový povrch, vhodný pro mincovní 
kufr Cargo L6 a L12 

  334 × 220 mm

	 Výr. 30 00 28	 (balení po 2)	 12.99 €
	� Odpovídající fólie Optima najdete na str. 54 nebo  

v obchodě na leuchtturm.com

4	� Nobile pouzdro na 1× kapsli 
Kožený vzhled (potah z polstrované imitace 
kůže), robustní kovové pouzdro, polštářek 
víka vyložený saténem, černá sametová 
vložka, včet. saténové stuhy na certifikáty 

  118 × 88 × 35 mm

	 Výr. 34 58 68	 	 11.99 €

5	� Fólie na kapsle Encap  
Vhodné pro 9 kapslí, z vysoce kvalitního 
PET, vhodné pro všechny kroužkové 
pořadače Grander 

  240 × 282 mm

	 Výr. 32 03 10	 	 6.99 €

6	� XL mincovní boxy pro kapsle  
Vhodné pro 9 kapslí, mincovní box dýmové 
barvy s tmavěmodrou vložkou 

  236 × 33 × 303 mm

	 Výr. 33 56 66	 	 39.99 €

Upozornění: Např. vhodné pro kapsle 
PCGS, NGC a ANACS. Naše odpovída-
jící kapsle na mince Quickslab najdete v 
obchodě na leuchtturm.com

Slabs

1

2

3

5

4

6

Mincovní kazety Volterra Uno 
Na stříbrné mince v kapslích (nejsou 
součástí balení), vložka s povrchem 
připomínajícím velur, víko a polštářek s 
potiskem, magnetický uzávěr  

  305 × 30 × 245 mm 

4	� Tudor Beasts 
Na 10 stříbrných mincí 2 oz  
v kapslích Leuchtturm 

 38,61mm (mince) 
 45 mm (pole) 

Výr 36 80 22� 49.99 €

 

5	 �Queen’s Beasts
	�� Na 11 stříbrných mincí 2 oz 
	� v kapslích Leuchtturm  

 38,61 mm (mince)  
 45 mm (pole) 

Výr 36 46 41� 49.99 €

22 23
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Drahé kovy Stříbrné mince Drahé kovy

a b c

e fd

g h

S technikou sklopení pro vyjmutí mincí

m

Kompletní příslušenství pro stříbrné mince v obchodě na leuchtturm.com

	 �Na stříbrné mince  40,6 mm  
Např. American Eagle, Australian Emu	  

 41 mm (vnitřní),  47 mm (vnější)
	 Výr 36 52 99 

	 Na 1 oz Rectangular Dragon 

	   47,6 × 27,6 mm (vnitřní)  
	   53,5 × 33,5 mm (vnější) 
	 Výr 36 84 73  

	 	 (balení po 10)� po 5.99 € 

 
	� Mincovní kapsle Ultra Perfect Fit 

Polyakryl (PMMA) 

Na 1 oz Maple Leaf 
 38 mm (vnitřní),  44 mm (vnější)  

Výr 36 52 97

	 �Na stříbrné mince  39 mm  
Např. Krugerrand, Britannia  

 38,7 mm (vnitřní),  45 mm (vnější)  
Výr 36 52 98 

Stříbrné mince

l

j k

Mincovní kazety Volterra Uno 
Na stříbrné mince v kapslích (nejsou 
součástí dodávky), vložka s povrchem 
připomínajícím velur, víko a polštářek 
potištěny motivem stříbrné mince,  
magnetický uzávěr  

  305 × 30 × 245 mm 

a	� 20× 1 oz Silver Phoenix  
 40,6 mm (mince)

	  45,4 mm (pole)  
	 Výr. 37 19 33		
b	� 20× 1 oz Maltese Cross  

 38 mm (mince)
	  45,4 mm (pole)  
	 Výr. 37 04 47		
c	� 20× 1 oz Australian Emu  

V originálních mincovních bublinkách  
 45,4 mm (pole)  

Výr. 37 23 61		
d	 �20× 1 oz Maple Leaf  

 38 mm (mince) 
 44,2 mm (pole) 

Výr. 34 80 34		
e	 �20× 1 oz Jihoafrický Krugerrand  

 39 mm (mince)  
 45 mm (pole) 

Výr. 36 14 78		
f	� 20× Australian Koala  

V originálních mincovních bublinkách 
 45,4 mm (pole)

	 Výr. 34 79 20		
g	 �18× 1 oz Rectangular Dragon 

47,6 × 27,6 mm (mince) 
Výr. 36 84 66		

h	 �20× 1 oz China Panda  
Verze 1 oz a 30 g, 
v originálních mincovních bublinkách 

 45,4 mm (pole) 

Výr. 34 45 80		
i	 �12× 1 oz Lunar III 

V originálních mincovních bublinkách 
 45 mm (pole) 

	 Výr. 36 46 40		   

j	� 20× 1 oz Australian Kookaburra  
V originálních mincovních bublinkách 

	  45,4 mm (pole)

	 Výr. 34 64 41		
k	� 20× 1 oz American Eagle  

 41 mm (mince)
	  47,5 mm (pole)  
	 Výr. 34 80 33		
l	 �20× 1 oz Australian Kangaroo  

 40,6 mm (mince)
	  47,5 mm (pole)

	 Výr. 35 51 90		
m	� 20× 1 oz Britannia 

 38,61 mm (mince) 
 45 mm (pole) 

Výr. 36 08 91		
� po 49.99 €

Novinka NovinkaNovinka

i

Produktové video
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Drahé kovy Stříbrné mince

Pro speciální velké mince

Zvláštní stabilita díky 
dřevěné rámování tabel

Optimální pro začátečníky, 
na cesty a pro dny výměny

Das komplette Silbermünzen-Zubehör im Shop auf leuchtturm.de

1	� Mincovní kazeta Volterra Trio  
Na 60 stříbrných mincí do Ø 41 mm v 
kapslích (nejsou součástí dodávky),  
3 vložky s povrchem připomínajícím 
velur a po 20 polích (  47 mm), mahago-
nová barva, magnetický uzávěr   

  330 × 55 × 270 mm 

	 Výr. 31 82 14� 79.99 €

�2	� Mincovní pouzdra Volterra pro min-
covní kapsle Ultra XL  
Spodní část s povrchem připomínajícím 
velur, barva mahagon, včetně stuhy na 
certifikát, magnetický uzávěr

	 a	 �Na minci do  101 mm  
Vhodné pro Ultra XL 53–101  

  150 × 51 × 150 mm

		  Výr 35 87 91 � 34.99 €
	 b	 �Na minci do  76 mm  

Vhodné pro Ultra XL 21–62  
a Ultra XL 29–76 

  120 × 35 × 120 mm

		  Výr. 35 87 92 � 32.99 €

3	� Kapesní album Route  
Na 48 stříbrných mincí do  41 mm, 
včetně 8 pevně vázaných pouz-
der s vložkami z tvrdého PVC bez 
změkčovadel, polstrovaný obal   

  155 × 205 × 27 mm

	 Výr. 36 83 52 � 13.99 €

4	� Intercept Box 
Na 25 stříbrných mincí v kapslích (Grips/
Ultra 38-41), vnitřní dílky pro třídění, 
vystlané materiálem Intercept®, aktivní 
ochrana proti oxidaci* 

  63 × 68 × 290 mm 

Výr. 36 99 35 � 19.99 €

5	� Mincovní trubice Sqube  
Na 20 mincí, víko s funkcí twist, lze 
kombinovat a stohovat, včetně záchytné 
pěny ve víku pro aktivní ochranu před 
dehtem až na 15 let 

  50 × 87 × 50 mm 

a	 �Ro stříbrné mince s  38–39 mm 
Výr. 37 16 63

	 b	 �Ro stříbrné mince s  40–41 mm  
Výr. 37 16 64 

� po 2.99 €

*Snížení účinnosti materiálu poznáte podle tmavě šedého 
až nazelenalého zabarvení fólie (nikoli mincí). V takovém 
případě byste měli výrobek Intercept® vyměnit za nový.

Měny, panovníci a národy přicházejí a odcházejí,  
ale zlato zůstává – jako věčné platidlo si žlutý  
kov udělal jméno a inspiruje nejen sběratele po  
celém světě, ale i investory, kteří hledají „bezpečný  
přístav“. Nejpozději od vypuknutí finanční krize  
bylo zlato také v Čechách v oblibě u stále většího  
počtu sběratelů.

Od zrodu moderního investování do drahých kovů v roce 1967 zlato  
dostálo své pověsti ochránce před krizí a inflací. A výstup z úrokového  
obratu, způsobený rekordně vysokou inflací, vedl k novému boomu  
zlata. V posledních letech bylo několikrát dosaženo nových historických  
maxim eura a dolaru – a prognózy do budoucna jsou rovněž optimistické.

Kromě zlatých mincí jsou však velmi oblíbené i sběratelské mince ze  
zlata – a Německo je v ražbě mincí ze zlata nyní v čele poté, co byly  
zlaté mince ve Spolkové republice až do roku 2001 numismatickým tabu. 
Německá mincovna nabízí nádherné motivy a hmotnosti mincí v každé  
cenové relaci a potěší tak investory i sběratele. Ať už se zlatá mince  
dostane do sbírky nebo do depozitáře drahých kovů, pro dlouhodobé  
uchování hodnoty je nezbytné kvalitní příslušenství. 

Jak mince, tak historické sběratelské předměty by měly být bezvadné,  
aby na aukcích nebo při nákupu dosáhly co nejlepší ceny. Proto je vhodné 
bezpečně skladovat a uchovávat jak moderní minci Krugerrand,  
tak i císařské zlato, aby zlato mohlo plnit svou funkci ochrany měny  
i v budoucích letech a pro další generace.

Drahé kovyZlato

Dobré casy 
pro bezpecný  
prístav

Zlaté mince: 
Na cestě k novým rekordům

Lze je libovolně kombinovat 
a skládat na sebe

6	� MB Mincovní box 
Pro zlaté slitky v blistru 
Pro max. 9 ražených zlatých blistrů, 
kouřová barva, sametová vložka, sto-
hovatelné a kombinovatelné s dalšími 
mincovními schránkami MB, vhodné 
pro většinu bankovních bezpečnostních 
schránek  

  236 × 20 × 303 mm 

	 Výr. 36 28 83� 24.99 €

7	� Kazeta na mince Volterra Uno  
Pro blistr zlatých slitků  
Pro max. 8 ražených zlatých blistrů, 
vložka s povrchem připomínajícím velur, 
barva mahagon, magnetický uzávěr  

  305 × 30 × 245 mm  

Výr. 36 24 99� 49.99 €Odpovídající kapsle na  
mince najdete na str. 46 + 47
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Novinka

Vyrobeno výhradně z papíru

Drahé kovy Zlato

�1	 �Pouzdro na mince Nobile  
Pro 1 zlatý slitek v blistru  
Kovové pouzdro, spodní část s vybráním 
(86 × 54 mm) a sametovým povrchem, 
stuha s certifikátem, imitace kůže 

	 a	 �Pro blistry formátu na šířku 

  118 × 35 × 88 mm 

Výr. 36 14 01 �

	 b	 �Pro blistry formátu na výšku 

  88 × 35 × 118 mm 

Výr. 36 14 00� po 11.99 €

�2	� Zlatý slitek v blistru Volterra  
Pro 1 zlatý slitek v blistru  
Spodní část s vybráním (86 × 54 mm)  
a sametovým povrchem, včetně stuhy  
s certifikátem  

  90 × 34 × 120 mm 

	 a	 �Mahagonové barvy 
Výr. 36 24 98 	

	 b	 ��Černé 
Výr. 36 24 97

� po 27.99 €

3	� Pouzdro Volterra  
Pro jeden zlatý slitek 
Spodní část s vybráním a sametovým 
povrchem, mahagonové barvy, včetně 
stuhy s certifikátem 

�a	 �Pro 1× zlatý slitek 250 g 

  90 × 34 × 120 mm  

Výr. 36 83 75 � 39.99 € 
	 b	 Pro 1× zlatý slitek 500 g/1.000 g 

		�     95 × 40 × 160 mm  

Výr. 36 83 77 � 69.99 €

4	� Archivační boxy Logik
	 Pro blistry zlatých slitků 
	� Až pro 40× blistrů zlatých slitků  

(86 × 54 mm), pevné přihrádky, 
prohlubně ve víku   

a	 ��Pro blistry formátu na šířku  

  95 × 60 × 300 mm  
Výr. 36 51 63

	 b	 Pro blistry formátu na výšku  

		�     65 × 90 × 300 mm  
Výr. 36 51 62 

� po 24.99 €

5	� Pouzdro na mince Pisa 
Pro 1 zlatý slitek v blistru 
Přesně padnoucí papír,  
vyjímatelná vložka 

  90 × 23 × 140  mm  

Výr. 37 19 39 � 9.99 €

Stabilní kovové pouzdro

Pro zlaté slitky výrobce:  
Degussa, Heraeus, Umicore, 
The Perth Mint a mnoho dalších

Pro zlaté slitky výrobce:   
Heraeus, Münze Österreich,  
Valcambi, Umicore a mnohodalších

5

Kompletní příslušenství pro zlaté slitky v obchodě na leuchtturm.com

Zlato

	 a	 ��30× Krugerrand (1 oz)  
 32,6 mm (mince) 
 39 mm (pole) 

  305 × 30 × 245 mm  
Výr. 36 37 43  

	 b	 ��30× Britannia (1 oz)  
 33 mm (mince) 
 39 mm (pole) 

  305 × 30 × 245 mm  
Výr. 36 84 72

	 c	 ��28× Vreneli 20 Sfr.  
 21,5 mm (mince) 
 27,5 mm (pole) 

  305 × 30 × 245 mm  
Výr. 36 51 58 

	 d	 ���30× Maple Leaf (1 oz)  
 30 mm (mince) 
 35 mm (pole) 

  305 × 30 × 245 mm  
Výr. 36 51 59 

Mincovní bublinky Ultra 
Polyakryl (PMMA)	

Pro 1 oz zlaté mince  
Krugerrand  

 32,6 mm (vnitřní)  
 39 mm (vnější) 

Výr. 36 53 01 	 (balení po 10)� 5.99 € 

Pro 1 oz zlaté mince  
Maple Leaf  

 30 mm (vnitřní)  
 35 mm (vnější)  

Výr. 36 53 00 	 (balení po 10)� 5.99 €
Pro Sovereign 

 22,05 mm (vnitřní) 
 28,5 mm (vnější)  

Výr. 36 84 69 	 (balení po 10)� 5.99 €

Kompletní příslušenství pro zlaté mince v obchodě na leuchtturm.com

Novinka

Novinka

6	� �Mincovní kazety Volterra Uno  
Na zlaté mince  
Vložka se sametovým povrchem pro 
mince v mincovních bublinkách (nejsou 
součástí dodávky), víko a polštářek s 
potiskem, magnetický uzávěr

	 e	 ���30× American Eagle (1 oz)  
 33 mm (mince) 
 39 mm (pole) 

  305 × 30 × 245 mm  
Výr. 37 02 05 

	 f	 ���30× Australian Kangaroo (1 oz)  
 33 mm (mince) 
 39 mm (pole) 

  305 × 30 × 245 mm  

Výr. 37 02 03			   po 49.99 €
	 g	 ��12× Sovereign  

 22,05 mm (mince) 
 28,5 mm (pole)  

  250 × 30 × 200 mm  

Výr. 36 84 68� 44.99 €

 

1 oz zlaté mince Britannia 
 33 mm (vnitřní)  
 39 mm (vnější)

Výr. 34 50 41	 (balení po 10)� 5.99 €
 

Mincovní bublinky  
Grips, Plast 
 
Pro Vreneli 20 Sfr.  

 21,5 mm (vnitřní)  
 27,5 mm (vnější) 

Výr. 33 65 60 	 (balení po 10)� 4.99 €
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Historické mince Německé císařství

Euromince, mince z mincovního kovu a bankovky s nulovou hodnotou 
eura – to jsou aktuální trendová témata. V popředí jsou však také 
numismatické klasiky: Císařské mince, historické zlaté mince a další 
rarity z minulých století dosahují na aukcích rekordních cen. 

Velké oblibě se stále těší zejména klasické mince a stále více mladých 
sběratelů se ponoří do vzrušujícího světa mincí z historie.

Reliéfní  
historie

Historické mince: 
Klasika se stabilní hodnotou

1	� Mincovní kazeta Volterra Uno  
Německé císařství  
Pro 20 mincí Německého císařství v 
mincovních bublinkách Quadrum (nejsou 
součástí balení), vložka se sametovým 
povrchem, pole 50 × 50 mm, potisk víka 
a polštářků, s mahagonovou texturou 
dřeva, magnetický uzávěr 

  305 × 30 × 245 mm 

	 Výr. 36 53 66 � 49.99 €

	 �Vhodné mincovní bublinky  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
�Mincovní bublinky Quadrum  
Plast odolný proti poškrábání.  
Vložka je vyrobena z pěny EVA bez  
obsahu kyselin a změkčovadel 

  50 × 50 mm  
	

	� Pro 2 marky ve stříbře  
��  28 mm (mince)

	 Výr. 33 82 00 

	� Pro 3 marky ve stříbře  
 33 mm (mince)

	 Výr. 32 76 34  

	� Pro 5 marky ve stříbře  
 38 mm (mince)

	 Výr. 33 07 04 

	� Pro 20 marek ve zlatě  
 23 mm (mince)

	 Výr. 32 33 67 	
			   (balení po 10)� po 8.99 €

Historické minceMagic Capsules

Pravé dřevo, zušlechtěné sametem

2	� Mincovní bublinky Magic Capsules 
Pro mince nepravidelného tvaru 
(historické, extra silné, trojúhelníkové), 
polystyren odolný proti poškrábání, 
membrána v bublince se přizpůsobí 
sběratelským objektům, mincím až 6 mm 
(výška mincovní bublinky: 13 mm), maxi-
mální výška mince viz: leuchtturm.com 

	 a	 �Formát S 
Pro mince do  27 mm  

 46 mm (mincovní bublinka) 

Výr. 36 34 76 	 (balení po 6)� 8.99 €
	  
	 b	 Formát L 
		�  Pro mince do  34 mm 

 54 mm (mincovní bublinka) 

Výr. 36 34 83 	 (balení po 6)� 9.99 €

3	 Pouzdra na mince Nobile 
	� Kovové pouzdro, imitace kůže, sametová 

vložka, stuha s certifikátem 

  78 × 39 × 78 mm

	 a	 Výr. 36 34 91 	 (formát S) 

	 b	 Výr. 36 34 92 	 (formát L) 

� po 9.99 €

4	� Pouzdra Siena a mincovní kazety 
Pravé dřevo, samet uvnitř,  
stuha s certifikátem  

Pouzdro  

�a	 Pro 1× Magic Capsule 

���   110 × 37 × 110 mm  

Výr. 36 34 85 	 (formát S)	  

Výr. 36 34 86 	 (formát L)

� po 14.99 €
	 b	 Pro 2× Magic Capsules 

		�     185 × 37 × 100 mm  

Výr. 36 34 87 	 (formát S) 

Výr. 36 34 88 	 (formát L)

� po 19.99 €
	 c	� Mincovní kazety  

Pro 12× Magic Capsules 

  310 × 37 × 240 mm 

		  Výr. 36 34 89 	 (formát S)	  
		  Výr. 36 34 90 	 (formát L)

� po 29.99 €

Kompletní příslušenství v obchodě na leuchtturm.com

Se přizpůsobí 
sbírkovému předmětu

Pro mince nepravidelného  
tvaru drahé kameny apod
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Krásný 
vzhled

Bankovky:  
Tištěná dobová svědectví

Bankovky Alba a obaly

Na mnoha místech se hovoří o zrušení hotovosti a podle názoru mnoha 
kritických současníků je odklon od 500eurové bankovky jen předzvěstí. 
Němci však zůstávají věrní papírovým penězům – dokonce i ve svých 
sběratelských albech. 

Protože bankovky skrývají vzrušující příběhy, stačí si vzpomenout na tiskoviny 
z krizového roku 1923. Z uměleckého hlediska jsou bankovky také atraktivní 
oblastí sběratelství – a historické poklady ve špičkovém stavu nejsou v roce 2023 
ovlivněny prudkou inflací, naopak se ukazují jako překvapivě stabilní v hodnotě.

Pravost dokumentu

Další informace o vlastnostech a vhodnost našich fólií na leuchtturm.com 

1	� Album bankovek Charta 
4-kroužkový pořadač, včetně 10 pouz-
der (200 × 143 mm) z měkčeného a 
měkčeného materiálu a bezkyselinového 
polypropylenu, až pro až 40 pouzder 

  160 × 235 × 50 mm 

Výr. 371541� 29.99 €
	 To se hodí:
2	� Obaly na bankovky Charta  

  200 × 143 mm (vnější) 

  200 × 112 mm (vnitřní) 

Výr 371542	 (balení po 10)� 6.99 €

3	� �Kapesní album na inflační  
Na 20 bankovek, 20 pouzder s pevnou 
vazbou (210 × 143 mm) z polypropylenu 
(PP) bez obsahu změkčovadel a kyselin, 
tvrdý obal  

  229 × 152 × 34 mm

	 Výr. 36 94 25� 14.99 €

Pravost dokumentu

Pravost dokumentu

Pravost dokumentu

�Kapesní alba Route Banknotes 
S 20 fóliemi v pevné vazbě, polstrovaný 
svazek, reliéfní víko  

4	� Pro bankovky do 182 × 92 mm  

  205 × 120 × 25 mm 
	 Výr 31 38 45 � 9.99 €

5	 Pro bankovky do 210 × 125 mm  

	�    230 × 155 × 20 mm 
	 Výr. 34 73 72 � 13.99 €

6	� Archivační boxy Logik na bankovky  
Až pro 500 bankovek, vnitřní formát: 
180 × 85 mm, vhodné pro fólie na ban
kovky Basic 140 – 170 

  205 × 100 × 307 mm 
	 Výr. 36 83 81 � 34.99 €

�Alba na bankovky 
100 pouzder s pevnou vazbou na 300 bank-
ovek, bez kyselin a změkčovadel 

7	 Klasický design  
	� Potahová látka podobná kůži,  

vnitřní formát fólií: 184 × 97 mm  

  245 × 330 × 50 mm
	 Výr 34 50 89 � 49.99 €

8	 Bills 
	 Potahová látka podobná kůži, vnitřní 	
	 formát fólií: 184 × 97 mm

	   245 × 300 × 60 mm 
	 Výr. 30 97 59 � 44.99 €

Ochranné fólie na bankovky Basic 
Tvrdé PVC, fólie svařované ze 3 stran 
nahoře otevřená, bez obsahu kyselin a 
změkčovadel 

Basic 140 
Pro bankovky do velikosti 140 × 80 mm  
(např. suvenýrové eurobankovky)  

  146 × 84 mm (vnější)

Výr. 35 93 80 	 (balení po 50)	 13.99 €
 
Basic 158 
Pro bankovky do velikosti 158 × 75 mm 

  166 × 81 mm (vnější)

Výr. 34 49 03 	 (balení po 50)	 13.99 €
 
Basic 170 
Pro bankovky do velikosti 170 × 86 mm  

  176 × 90 mm (vnější)

Výr. 34 12 21 	 (balení po 50)	 14.99 €
 
Basic 204 
Pro bankovky do velikosti 204 × 123 mm  

  212 × 131 mm (vnější)

Výr. 34 12 22 	 (balení po 50)	 14.99 €
 
Basic 210 
Pro bankovky do velikosti 210 × 148 mm  

  218 × 156 mm (vnější)

Výr. 32 99 07 	 (balení po 50)	 15.99  €

Kompletní příslušenství pro bankovky v obchodě na leuchtturm.com

BankovkyAlba a obaly
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Bankovky BankovkyAlba a obaly Suvenýrové eurobankovky

1	� Kroužkové desky Vario Classic 
Až pro 60 fólií (nejsou v rozsahu dodáv-
ky), 4-D-kroužková mechanika, koženko-
vá vazba, včet. ochranné kazety 

  257 × 316 × 63 mm 
 
Výr. 33 62 81 	 (červená) 

Výr. 33 34 43 	 (zelená) 
Výr. 32 88 48 	 (modrá) 
Výr. 36 09 83 	 (černá)

� po 39.99 €

2	� Fólie Vario 
Speciální fólie (tvrdé PVC)  
bez kyselin a změkčovadel 

  216 × 280 mm

	� a	 �Vario 1C  
Průhledný, 1 přihrádka,  
pro sběratelské předměty  
do 195 × 263 mm

		  Výr. 31 84 44

	 b	 �Vario 1S  
Černá, 1 přihrádka, na sběratelské 
předměty do 195 × 263 mm 
Výr. 33 79 42

	 c	� Vario 2C 
Průhledný, 2 přihrádky,  
na bankovky do 195 × 128 mm 
Výr. 32 27 89

	 d	� Vario 2S 
Černá, 2 přihrádky,  
na bankovky do 195 × 128 mm 
Výr. 31 10 49

	 e	 �Vario 3C 
Průhledný, 3 přihrádky,  
na bankovky do 195 × 85 mm 
Výr. 31 95 60

	 f	� Vario 3S 
�Černá, 3 přihrádky, 

		  na bankovky do 195 × 85 mm 
		  Výr. 33 51 06 

		  (balení po 5 kusech)� po 7.99 €
	� g	 �Mezivrstvy Vario 

Černé, tvrdé PVC,  
k optickému oddělení 

Výr. 33 61 39 	 (balení po 5 )� 4.99 €

Při použití průhledných pouzder musí  
být bankovky viditelné zepředu i zezadu.  
Při použití černých pouzder můžete uložit  
dvojnásobný počet bankovek.

Další produkty k programu Vario naleznete 
v katalogu příslušenství pro filatelisty a 
na webových stránkách leuchtturm.com  
Kroužkové pořadače a fólie na bankovky 
jsou k dispozici také ve formátu Optima.

Až pro 60 fólií Pravost dokumentu

Balení po 5  �  Fólie Vario2

Pravost dokumentu

Včet. limitované edice suvenýrové eurobankovky

Pravost dokumentu

Pravost dokumentu

Oficiální album

Optimální na cestách a 
výměnných dnech

Balení po 50

V roce 2015 byla uvedena na trh 
suvenýrová eurobankovka 
Tyto bankovky se stále častěji prodávají 
v automatech, u pokladny nebo v ob-
chodech se suvenýry v mnoha muzeích, 
zábavních parcích či turistických atrak-
cích. Nyní se prodávají v mnoha zemích a 
jsou vyhledávány i sběrateli. Suvenýrové 
eurobankovky se vyrábějí ve stejných 
tiskárnách, které tisknou pravé euro-
bankovky. Mají některé ochranné prvky 
typické pro bankovky a jsou vytištěny na 
bezpečnostním papíře. Každá bankovka 
obsahuje následující bezpečnostní prvky: 
Vodoznak, kovový proužek v papíru, hma-
tový reliéf, hologram, mikrotisk, průhledný 
rejstřík, fluorescenční a neviditelný inkoust, 
sériová písmena a kontrolní číslo. Vzhle-
dem k volbě použitých charakteristických 
prvků (zejména fialové barvy) je nelze 
zaměnit s platebními prostředky. 
 

3	� Album pro 420 
Suvenýrové eurobankovky  
Laminovaná obálka se 70 deskami v 
pevné vazbě (polyester bez obsahu 
kyselin a změkčovadel)  

  180 × 255 × 55 mm

	 Výr. 34 92 60� 39.99 €

4	 Album pro 200 
	� Suvenýrové eurobankovky  

S 50 obálkami v pevné vazbě (polyester 
bez obsahu kyselin a změkčovadel), 
laminovaný obal, včetně limitované edice 
Euro Souvenir

	    230 × 220 × 50 mm 

	 Výr 35 80 46� 34.99 €

5	 Kapesní album pro 40 
	� Suvenýrové eurobankovky  

S 20 fóliemi v pevné vazbě (oboustranné 
použití), fólie z polyesteru bez obsahu 
kyselin a změkčovadel, polstrovaný obal, 
vatovaný svazek  

  150 × 95 × 20 mm 

	 Výr. 34 92 59				   9.99 €

6	� Ochranné fólie 140 Basic na  
Suvenýrové eurobankovky  
Pro suvenýrové eurobankovky (mimo 
jiné) do 140 × 80 mm, nahoře otevřené, 
odolné proti kyselinám a houbám. bez 
změkčovadel (tvrdé PVC) 

  146 × 84 mm 

	 Výr. 35 93 80	 (balení po 50)		 13.99 €

Kompletní příslušenství pro suvenýrové eurobankovky v obchodě na leuchtturm.com

Pravost dokumentu

gfedcba
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4

3

Systémy alb Kapesní alba

Nezapomenutelné 
vzpomínky

Historie a zeměpis, kultura a umění – mince jsou vítanou příležitostí  
k objevování světa. 

Díky mincím z celého světa totiž poznáváme cizí kultury a učíme se,  
co je pro ně důležité. Co je na této sběratelské oblasti výjimečné:  
Každý si zde najde něco pro sebe! A každý má nějakou zálibu –  
ať už je to vzpomínka na cestu, kamarád z dopisů nebo jiný osobní 
zážitek, z něhož se zrodí sběratelská vášeň.

Mince z celého světa: 
Sběratelská oblast pro všechny

Kapesní alba Route 
Na mince do průměru  33 mm, včetně 
robustních průhledných pouzder s pevnou 
vazbou a vložkami z tvrdého PVC bez  
obsahu změkčovadel, polstrovaný kryt, 
stříbrné ražené víko

�1	� �Pro 48 mincí   

�   150 × 105 × 30 mm 

Výr. 31 47 75 � 9.99 €
2	� �Pro 96 mincí   

  155 × 205 × 30 mm 

Výr. 33 53 92� 13.99 €

Pro 96 mincíPro 48 mincí

Více kapesní alba v obchodě na leuchtturm.com

Pouzdra na mince Numis5

Systémy albNumis

3	� Album na mince Numis   
Až pro 15 fólií, koženkový obal, 4-D 
kroužkový mechanismus, včetně vnější 
ochranné kazety  

  215 × 230 × 48 mm 
�Výr. 310704	 (červená) 

�Výr. 300115	 (zelená) 

�Výr. 337964	 (modrá) 

� po 24.99 €

4 	� Album mincí Numis Classic 
Obal z imitace kůže, až pro 15 obálek, 
čtyřkroužkový pořadač, včetně ochranné 
kazety 

	   235 × 240 × 60 mm

	� a 	� Včetně 5 pouzder Numis  
Počet: 44, 34, 25, 17 a Mix 
�Výr. 32 78 36 	 (červená) 

�Výr. 30 12 80 	 (zelená) 

�Výr. 31 36 17 	 (modrá) 

� po 39.99 €
	 b 	 ��Bez fólií 
	�	�  �Výr. 31 22 62 	 (červená) 

�Výr. 33 08 47 	 (zelená) 

�Výr. 31 73 60 	 (modrá)

� po 34.99 €

5	 �Pouzdra na mince Numis 
Vysoce průhledná, s vložkami bez 
změkčovadel a kyselin, s bílými karto-
novými vloženými listy  

  193 × 220 mm 

	 a 	� Numis 66  
Pro 4 mincí až  66 mm 
Výr. 32 15 07 

	 b	� Numis 55  
Pro 6 mincí až  55 mm 
Výr. 33 04 56 

	 c	� Numis 44  
Pro 12 mincí až  44 mm 
Výr. 31 55 84 

	� d	� Numis 34  
Pro 20 mincí až  34 mm 
Výr. 33 85 71 

	� e	� �Numis 25  
Pro 30 mincí až  25 mm 
Výr. 32 34 63 

	 f 	 �Numis 17  
Pro 48 mincí až  17 mm 
Výr. 30 11 27 

	 g	�� Numis Mix  
Pro 33 mincí pro různé   
Výr. 32 30 10 

	 h	� Numis Euro Set 
Pro 3 sady kurzovních euromincí 
včetně Euro nálepek s vlajkami 
Výr. 33 84 25		

			   (balení po 5)� po 9.99 €
	 i	 Numis K50  
		  Pro 12 mincovních rámečků 
		  Výr. 31 04 44 	  

			   (balení po 5)� 6.99 €
	 j	 ��Prokladové listy Numis  

Pro optické rozdělení, bílý 
Výr 33 62 93		

			   (balení po 10)) �  6.99 €

Rozsáhlý sortiment Numis ve webovém obchodě na leuchtturm.com

Balení po 10

(a–i) Balení po 5

Pravost dokumentu

Včet. ochranné kazety

Včet. ochranné kazety

1 2

a

e

h

i j

b

f

c

g

d

a b

Produktové 
video
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Systémy alb Systémy albOptima Grande

�1	� Kroužkové desky Optima Classic   
Pro až 60 pouzder nebo 15 pouzder na 
mince, potah z imitace kůže, vkládací 
pásky ze speciální fólie bez obsahu 
změkčovadel a kyselin  

  245 × 270 × 55 mm (kroužkové desky) 

  250 × 280 × 65 mm (ochranná kazeta)

	 a	 Kroužkový pořadač Optima  
		  s ochrannou kazetou
	�	  Výr. 31 88 16 	 (červená)  

	 Výr. 33 01 41 	 (zelená) 

	 Výr. 31 33 89 	 (modrá) 

	 Výr. 32 44 23 	 (černá)

� po 34.99 €
	 b	 �Kroužkový pořadač Optima
		�  bez ochranné kazety  

Výr. 32 65 86 	 (červená)  

Výr. 33 59 50 	 (zelená)  

Výr. 32 96 44 	 (modrá)  

Výr. 30 76 82	 (černá)

� po 27.99 €
	 c	� Ochranná kazeta Optima 

Výr. 31 88 66* 	 (zelená) 

Výr. 32 93 63 	 (modrá) 

� po 14.99 €
	 d	 �Kompletní sada Optima 

Včetně ochranné kazety, 10 pouzder 
Optima (2× 42, 27, 20 a 4× 34)  
a 2 krycí listy 
Výr. 33 12 76 	 (červená)  

Výr. 32 03 97 	 (zelená)  

Výr. 32 18 45 	 (modrá)  

Výr. 31 35 06 	 (černá)

� po 49.99 €	

	 *Nabídka platí do vyprodání zásob.

2	� Fólie na mince Optima 
Velmi průhledné, s vložkami bez 
změkčovadel a kyselin, s bílými  
kartonovými vloženými listy 

  202 × 252 mm 

	� a	� Optima 20 
		  Pro 54 mincí až  20 mm 
		  Výr. 31 50 33 	

	� b	� Optima 27  
Pro 35 mincí až  27 mm 
Výr. 30 60 13 

	 �c	� Optima 34  
Pro 24 mincí až  34 mm 
Výr. 31 92 36 

	� d	� Optima 42  
Pro 15 mincí až  42 mm 
Výr. 33 80 32 

	� e	�� Optima 65  
Pro 6 mincí až  65 mm   
Výr. 31 60 01 

	� f	� Optima Euro Set  
Pro 5 sad kurzovních euromincí 
Výr. 30 87 40 	

	 g	 ��Optima K50  
Pro 12 mincovních rámečků 
Výr. 30 91 97 	

			   (balení po 5)	 po 9.99 €
	 �h	 �Optima Zwischenlagen  

Černé, tvrdé PVC,  
k optickému oddělení 
Výr. 33 53 13 	 (balení po 10)� 6.99 €

    Cenové zvýhodnění jako kompletní sadad

  �  Fólie na mince Optima2     Plastové fólie Grande4

Až pro 60 fólií

Rozsáhlý sortiment Optima ve webovém obchodě na leuchtturm.com

Pravost dokumentu Pravost dokumentu

(a–g) Balení po 5

Balení po 10

Včet. ochranné kazety

3	 Kroužkový pořadač Grande Classic
	� Ičetně ochranné kazety,  

až pro 60 obálek, koženkový potah, 
čtyřkroužkový pořadač, bez obálek  

  280 × 325 × 60 mm (vazač) 

  285 × 335 × 65 mm (ochranná kazeta)

	 Výr. 30 07 87 	 (červená)	  

	 Výr. 31 71 59 	 (zelená)	  
	 Výr. 30 16 87 	 (modrá)	  

	 Výr. 33 02 49 	 (černá)

� po 44.99 €

4	��� Plastové fólie Grande  
Velmi průhledné, bez změkčovadel  
a kyselin  

  242 × 312 mm	

	 a	� M 20 K  
Pro 20 mincovních rámečků  
Výr. 32 48 51 	 	

	 b	� 1 C  
Křišťálově čistý, pro dokumenty až A4 
Výr. 32 17 09 		

	 c	� 1 S  
Černá, pro dokumenty až A4 
Výr. 33 35 55 	

	 d	� 2 C  
Křišťálově čisté, pro bankovky do A5 
Výr. 33 64 39 	

	 e 	� 2 S  
Černá, pro bankovky do A5 
Výr. 32 46 90 	

	 f	� 3 C  
Křišťálově čisté, pro bankovky do 
216 × 98 mm 
Výr. 30 84 39 	

	 g	 �3 S 
Černá, pro bankovky do 216 × 98 mm 
Výr. 30 51 60

	 h 	� 4 C  
Křišťálově čisté, pro bankovky do 
216 × 72 mm 
Výr. 31 63 29 	

	 i �	� 4 S 
Černá, pro bankovky do 216 × 72 mm 
Výr. 31 26 82

�	 j	� 4 CT  
Křišťálově čisté, pro karty na coiny, 
blistr zlatých prutů, návštěvní a ’ 
telefonní karty 
Výr. 36 07 53 	  

	 (balení po 5)� po 8.99 €
	 j	� Prokladové listy Grande  

Černé, tvrdé PVC, k optickému 
oddělení 
Výr. 33 16 02	  

	 (balení po 5)� 6.99 €

Až pro 60 fólií

Balení po 5

Rozsáhlý sortiment Grande ve webovém obchodě na leuchtturm.com

Např. pro dokumenty 
až A4

Např. mincovních 
rámečků

1

3

a

j k

a

e

b

f

c

g

d

h

cb

gf ih

ed
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Pro 60 mincíPro 20 mincí

Pro 24 Slabs

Pro 90 mincí

Rozsáhlý sortiment Volterra ve webovém obchodě na leuchtturm.com

Krabičky na mince Volterra

6	� Mincovní pouzdro Volterra 
Queen Elizabeth II 
Pro 5× Sovereigns v mincovnich 
bublinkach, zlata barva, viko a 
polštařkovypotisk, černý vzhled dřeva, 
polštářek víka s černým saténem, spodní 
část s povrchem připomínajícím velur, 
pole s funkcí naklápění, magnetická 
západka 

  260 × 30 × 80 mm 

Výr. 36 84 67� 29.99 €

1

2

6

3

Pouzdra na minceVolterra, Mazzola & Airbox

Všechny archivní mincovní pouzdra v obchodě na leuchtturm.com

5

a

a

c

b

Mincovní kazety Volterra 
Vzhled dřeva v barvě mahagonu,  
vložky se sametovým povrchem,  
magnetický uzávěr
 
1	� Volterra Trio, třívrstvé 

S hranatými přihrádkami  
  330 × 55 × 270 mm 

	 a	� Pro 90 mincí až  39 mm  
Výr. 32 67 86

	 b	� Pro 60 mincí až  48 mm 
Výr. 30 84 74

	 c	�� Pro 98 mincí až  30, 39, 48 mm 
1× 48 pole (  30 mm) 
1× 30 pole (  39 mm) 
1× 20 pole (  48 mm) 
Výr. 30 80 45		

				    po 79.99 €

2	� Na mincové kapsle Quadrum
	 �Volterra, pro mincovní bublinky  

Quadrum  

	 a	� Volterra Uno, 1vrstvé 
Pro 20× mincovních bublinek  
Quadrum 

  305 × 30 × 245 mm  
Výr. 34 10 12		  49.99 €

	 b	� Volterra Trio, třívrstvé  
Pro 60× mincovních bublinek  
Quadrum 

  330 × 55 × 270 mm 
Výr. 30 47 47	 (mahagonové)	  

Výr. 34 79 19	 (černá)	  
				    po 79.99 €

3	�� Volterra Trio, třívrstvé  
Pro 24× Slabs 

  330 × 55 × 270 mm 

Výr. 30 92 78� 79.99 €

4	� Volterra Uno, 1vrstvé 
5 euro Rakousko  
Pro 30× 5 Euro pamětní mince v mincov-
ních bublinkách*, víčko v měděné barvě, 
víko a polštářek s potiskem 

  305 × 30 × 245 mm 

Výr. 36 83 80� 49.99 €

5	� �Volterra Uno, 1vrstvé 
Collection des Sports  
Pro 19× 1⁄4 eura pamětní mince v mincov-
ních bublinkách*, víčko v měděné barvě, 
víko a polštářek s potiskem 

  250 × 30 × 200 mm 

Výr. 36 97 05� 44.99 € 4

Padnoucí kapsle

Mincovní kapsle  
Ultra Perfect Fit 

5 eur Rakousko
Polyakryl (PMMA), bez okraje,  
přesně padnoucí, se zapuštěnou rukojetí

  28,5 mm (uvnitř),  35 mm (vně) 

Výr. 36 85 95 

balení po 5 

5.99 €

S průhledným okénkem  
a vystavovací funkcí

9

Pro 98 mincí

Padnoucí kapsle

Kapsle na mince Ultra   
Polyakryl (PMMA) 	

Pro Sovereign 
 22,05 mm (vnitřní) 
 28,5 mm (vnější)  

Výr. 36 84 69 	 (balení po 10)	 5.99 €

7	� Mincovní kazeta Mazzola  
Vyjímatelný zásobník na 12 mincovních 
kapslí Quadrum, rozšiřitelné až  
na 24 mincovních kapslí Quadrum,  
dole prostor na certifikáty

	   288 × 53 × 248 mm

	 a 	� �Modrá 
Výr. 35 38 39

	 b	� Černá 
Výr. 35 38 40

� 49.99 € 
 

K tomu se hodí:  
8	� Mincovních tabel Mazzola 

Na 12 mincových kapslí Quadrum 

  240 × 9,5 × 200 mm

	 a 	� �Modrá 
Výr. 35 38 41

	 b	� Černá 
Výr. 35 38 42

� 5.99 €

9	� Pouzdro na mince Airbox View  
Pro 1× Quadrum  
S průzorem a funkcí stojánku, z pevného 
kartonu, vložka s černým sametovým 
povrchem, nenápadný magnetický 
uzávěr  

  71 × 19 × 71 mm 

Výr. 36 46 88� 5.99 €

7

a

8

a
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bez okraje



b–d

Pouzdra na mince Volterra

Se skleněným víčkem

�1	� Pouzdra na mince Volterra  
Mahagonové barvy, magnetický uzávěr, 
páska na certifikát

	� Pro kulaté mincovní bublinky 

a ��	� 1× minci do  41 mm   

  80 × 26 × 80 mm 

Výr. 30 94 90� 18.99 €
	 b 	� 1× minci do  60 mm     

  100 × 26 × 100 mm 

Výr. 33 72 56� 19.99 €
	 �Pro čtvercové mincovní bublinky 

c	� 1× Quadrum  

  80 × 26 × 80 mm 

Výr. 33 90 43� 18.99 €
	 d	� 1× Quadrum XL  

  100 × 26 × 100 mm  

Výr. 34 32 27� 24.99 €
	 e	� 1× Slab  

  120 × 26 × 120 mm 

Výr. 32 67 19� 24.99 €
	 f	 1× Slab se skleněným víčkem 

		�     120 × 26 × 120 mm 

Výr. 30 79 25� 27.99 €
	 g	� 2× Quadrum  

  148 × 26 × 93 mm 

Výr. 33 90 48� 24.99 €
	 h	� 3× Quadrum  

  193 × 26 × 93 mm 

Výr. 33 90 49� 28.99 €
	 i	 �4× Quadrum  

  260 × 26 × 93 mm 

Výr. 33 90 50� 29.99 €
	 j	 �5× Quadrum  

  310 × 26 × 93 mm 

Výr. 33 90 51� 32.99 €
	 k	 �6× Quadrum  

  193 × 26 × 150 mm 

Výr. 33 90 52� 34.99 €
	 l	 �9× Quadrum  

  190 × 26 × 195 mm 

Výr. 30 80 93� 34.99 €

Pouzdra na mince Nobile   
pro kulaté mincovní bublinky

 bublinku v mm	  mince v mm	� Výr.

�26	 18–20	 32 07 57
28	 21–21,5	 30 73 68
�30	 22–24,5	 32 35 87
32	 25–25,75	 33 44 18
�34	 27–28	 31 43 03
36	 28,75–30	 30 57 48
�38	 31–32,5	 31 76 68
40	 32,6–34	 30 54 47
�42	 35–37	 32 76 54
44	 38	 32 04 36
�46	 38,6–40	 30 63 38
48	 40,6–42	 33 75 78
50	 43–44	 35 94 61

Nobile & Porta Pouzdra na mince

Stabilní kovové pouzdro

*Mincovních bublinkách nejsou součástí dodávky.

2	 Pouzdra na mince Nobile  
	� Vzhled kůže, robustní kovové pouzdro, 

polštářek víka vyložený saténem, černá 
sametová vložka, včetně saténové stuhy 
na certifikáty 

	 Pro kulaté mincovní bublinky  

	 a	� 1× mincovní bublinka Leuchtturm,  
různé velikosti (viz tabulka)

  65 × 26 × 65 mm
� po 8.99 €
	 Pro čtvercové mincovní bublinky 

	 b	 ��1× Quadrum 

  65 × 26 × 65 mm 

Výr. 32 27 79� 8.99 €
	 c	� 1× Slab 

  88 × 26 × 118 mm 

Výr. 34 58 68� 11.99 €
	 d	� 2× Quadrum  

  120 × 26 × 65 mm 

Výr. 33 92 61� 13.99 €
 	 e	� 3× Quadrum  

  180 × 26 × 65 mm 

Výr. 33 92 64� 15.99 €
	 f	 �4× Quadrum 

  235 × 26 × 65 mm 

Výr. 33 92 65� 16.99 €
	 g	 �5× Quadrum  

  290 × 26 × 65 mm 

Výr. 33 92 66� 17.99 €
	 h	 �6× Quadrum  

  180 × 26 × 130 mm 

Výr. 33 92 67� 19.99 €

3	� Pouzdro na mince Porta 
Papír, vložka na míru, kapsa na certifikát, 
magnetický uzávěr 

  85 × 30 × 85 mm

	 a 	� Na 1× Quadrum 
Výr. 371934

	 Na kulaté mincové kapsle

	 b	� 1 mince  26 nebo 27 mm 
Výr. 371935

	 c	� 1 mince  33 mm 
Výr. 371937

	 d	� 1 mince  40 nebo 41 mm 
Výr. 371938

� po 9.99 €

1

2

3

c

a

a d

f

k

g

b h

b

j

Novinka
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Jako jednotlivec 
jako vlastní
sberná oblast
Společnost Leuchtturm nabízí velký výběr mincovních kapslí pro op-
timální výběr. optimální ochranu mincí, prutů a dalších sběratelských 
předmětů. Následující stránky poskytují velmi dobrý přehled o správ-
né kapsli pro každý sběratelský předmět.

Kromě milionkrát osvědčených a velmi oblíbených kulatých kapslí na 
mince Grips s úchopovou hranou nebo Ultra, bez úchopové hrany, se stále 
častěji používají čtvercové kapsle na mince pod názvy výrobků Quadrum 
nebo Slab. Speciálně tvarované nebo starožitné poklady lze uložit a chránit 
v nových kapslích Magic Capsules.

Kliknutím sem získáte průvodce kapslemi se všemi kapslemi na mince  
v internetovém obchodě:

Mincovní bublinky a spol:  
Správné ukládání sběratelských objektů

Kapsle na mince Kapsle na mince

Grips 
 14–50 mm

Strana 46

Ultra XL
 21–101 mm

Strana 46

Magic Capsules 
Velikosti: S + L 
Strana 31

Ultra 
 16,25–41 mm 

Strana 47

Ultra Intercept®

 26–41 mm
V obchodě na leuchtturm.com

Quadrum 
 10–41 mm

Strana 48

Quadrum Intercept®

 14–41 mm
Strana 48

Slab  
 14–41 mm

V obchodě na leuchtturm.com

Tabulka rozměrů pro 
Euromince

2 Euro	 	  25,75 mm

1 Euro	 	  23,25 mm

50 Cent		  24,25 mm

20 Cent		  22,25 mm

10 Cent	 	  19,75 mm

5 Cent	 	  21,25 mm

2 Cent	 	  18,75 mm

1 Cent	 	  16,25 mm

Mincovní bublinka 
průvodce 
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Mincovní bublinky Grips

Grips

Mincovní bublinky Grips 
Vyrobeno z plastu odolného proti poškrábání, 
pevně drží a zároveň se snadno otevírá,  
dostupné pro všechny běžné mince 
von  14–50 mm

 14–41 mm	 (balení po 10)� po 4.99 € 
 42–50 mm	 (balení po 10)� po 5.99 €

Mincovní bublinky Ultra 
Vyrobeno z křišťálově čirého polyakrylu (PMMA) 
odolného proti poškrábání, bez úchopové 
hrany, pro mince 17–41 mm, uzávěr pevně drží 
a zároveň se snadno otevírá

			   (balení po 10)� po 5.99 €

Mincovní bublinky Ultra Perfect Fit 
Řešení na míru pro mnohé běžné mince. Dos-
tupné pro všechny euromince a nejdůležitější 
investiční mince. Díky optimalizovaným 
rozměrům kapsle mince bezpečně sedí,  
nekloužou a nekývají se.
			   (balení po 10)� po 5.99 €

 

 
 
 

Mincovní bublinky Ultra XL 
Vyrobeno z křišťálově čirého polyakry-
lu (PMMA) odolného proti poškrábání, 
pro obzvláště velké mince do průměru 
101 mm, s jednotlivě vyjímatelnými 
distančními kroužky z černé pěny (bez 
obsahu kyselin a změkčovadel), uzávěr 
pevně drží a zároveň se snadno otevírá 

 21–62 mm	 (balení po 10) 
 29–76 mm	 (balení po 2) 
 53–101 mm	 (balení 1)

� po 14.99 €

Ultra XL
62,00  Mincovní bublinky XL se 14 distančními kroužky pro mince od 21 mm 67,00  34 77 55

76,00  Mincovní bublinky XL se 12 distančními kroužky pro mince od 29 mm  82,00  34 76 15

101,00  Mincovní bublinky XL se 12 distančními kroužky pro mince od 53 mm 111,00  34 76 16

Mincovní bublinkyUltra

Ultra | Ultra Perfect Fit 
Mince  

 v mm
Použití   vnější 

v mm 

 
Výr. 

16,25  1 euro-cent 22,50  36 52 85

17,00  1/ 10 oz($5) USA American Eagle zlato+ platina 22,50  34 50 18

18,00  1/ 10 oz China Panda zlato, US dimes 25,00  34 50 19

18,75  2 euro-centy 25,00  36 52 86

19,00  US Pennies, 10 Sfr. zlatá Vreneli 25,00  34 50 20

19,75  10 euro-centů 26,00  36 52 88

20,00  Německé zlato 50 euro, 10 Mk, císařství zlato 26,00  34 50 22

21,00  5 gulden-centů, 20 Sfr. zlato Vreneli 27,00  34 50 23

21,25  5 euro-centů 27,50  36 52 87

22,00  1/4 oz Jižní Afrika Krugerrand zlato, 1/ 4 oz Rakousko Filharmonie zlato,  
1/4 oz ($10) USA American Eagle zlato + Platina, 1/4 oz Čína Panda zlato, 1 Sovereign Velká Británie 28,50  34 50 25

22,05  Sovereign 28,50  36 84 69

22,25  20 euro-centů 28,50  36 52 89

23,00  20 Mk, US nickels, £ 1 (od roku 2017) 29,00  34 50 27

23,25  1 euro 29,00  36 52 91

24,00  Canada Quarters, 1 Sfr., 1 DM, 5 guldenů 30,00  34 50 29

24,25  50 euro-centů 30,50  36 52 90

25,00  1/2 oz Canada Maple Leaf, zlatá 32,00  34 50 31

25,75  2 euro 32,00  34 50 07

27,00  2 DM, 2 Sfr, 2 Zloty, 1/2 oz Jihoafrický Krugerrand zlato, 1 US $, Canada Loonie,  
1/2 oz ($25) USA American Eagle Zlato + platina, 1/2 oz Čína Panda zlato 33,00  34 50 33

27,25  Německá 5eurová sběratelská mince 33,00  36 52 93

27,30  50 Pencí GB (poznámka: mincovní bublinka je hranatá) 36,40  36 52 96

28,00  100 euro Zlato, 1/2 oz Čína Panda zlato 34,00  34 50 34

28,50  5 euro Rakousko 35,00  36 85 95

28,75  Německá 10eurová sběratelská mince (od roku 2019) 35,00  36 52 94

29,00  5 euro Rakousko,, 2 Mk, KR, 20 OES, 5 DM 35,00  34 50 35

30,00  1 oz Kan. Maple Leaf, zlatá 35,00  36 53 00

31,00  US Half $ Kennedy, 30 drachmy stříbro, 10 M NDR 37,00  34 50 38

32,00  3eurové speciální mince Slovinsko, 10 Mk, 1 rubl, 5 Sfr.,1 oz Čína Panda zlato 38,00  34 50 39

32,50  Němčina 10-(do roku 2015)/20-/25eurové sběratelské mince (originální PP mincovní bublinky) 37,50  34 50 40

32,60  1 oz Krugerrand zlatá 39,00  36 53 01

33,00  Něm. 10 (až 2015), 20-, 25eurové sběratelské mince, 10 DM, 10 DM Olymp., 10 + 20 Sfr., 20 M NDR,  
1 oz ($50) USA American Eagle zlato + platina 39,00  34 50 41

34,00  3 euro Rakousko zvířecí tolary, 100 peset, 50 OES-pamětní mince, 20 $ USA „Double Eagle“ 40,00  34 50 42

35,00  1 oz Libertad zlato (od 1991), 100 Sfr. zlato Vreneli 41,00  34 50 43

36,00  5 rublů 42,00  34 50 44

37,00  Union Latine 5 FF, 5 Sfr., 5 peset, 5 lir, 5 drachem, 1 oz Rakousko Vídeňští filharmonici zlato, 5 Sfr. (1850–1931) 42,00  34 50 45

38,00  1 oz Maple Leaf Silver, 5 Mk KR, 500 OES, US Morgan $, US Silver $ small, US Silver $ (Seated Liberty,  
Trade, Morgan, Peace, Eisenhower) 44,00  36 52 97

38,60  2 oz Queen’s Beasts, stříbro a 2 oz Tudor Beasts, stříbro 45,00  36 49 45 

38,70  1 oz stříbrné mince od 39 mm , (Krugerrand, Britannia, Somálský slon) 45,00  36 52 98

39,00  US Silver $ small, 1 oz Lunar II zlato 45,00  34 50 47

40,00  Španělské 10eurové pamětní mince 2000 Ptas. Pamětní mince 45,00  34 50 48

40,60  1 oz stříbrné mince od 40,6 mm  (American Eagle, Kookaburra, koala, klokan) 47,00  36 52 99

41,00  Eagle, US Silver $ large/Liberty 47,00  34 50 49

47,6 × 27,6  Silver Dragon 53,5×33,5  36 84 73

Mince  
 v mm

Použití  vnější  
 v mm 

 
Výr. 

14,00  1/20 oz Čína Panda zlato 20,00  31 40 71

15,00  10 gulden-cent 21,00  32 76 65

16,00  1/10 oz Canada Maple Leaf zlatá, 1/10 oz Rakousko Vídeňští filharmonici, zlato 22,50  33 47 52

16,50  1 euro-cent, 1/10 oz Jihoafrický Krugerrand zlato 22,50  33 10 22

17,00  1/ 10 oz ($5) USA American Eagle zlato + platina 22,50  32 24 70

18,00  1/ 10 oz China Panda zlato, US dimes 25,00  33 03 28

19,00  2 euro-centy, US Pennies, 10 Sfr. zlatá Vreneli 25,00  33 75 51

20,00  10 euro-centů, Německé zlato 50 euro, 10 Mk, císařství zlato 26,00  30 35 57

21,00  5 gulden-centů, 20 Sfr. zlato Vreneli 27,00  32 74 01

21,50  5 euro-centů, US Nickels 27,50  33 65 60

22,00  1/4 oz Jižní Afrika Krugerrand zlato, 1/ 4 oz Rakousko Filharmonie. Zlato, 1/4 oz($10) USA American Eagle Zlato + platina,  
1/4 oz Čína Panda zlato, 1 Sovereign Velká Británie 28,50  30 00 53

22,50  20 euro-centů, pro mince až o průměru 22,5 mm 28,50  32 00 06

23,25  20 Mk, US nickels, £ 1 (od roku 2017), 1 euro 29,00  31 47 82

24,00  Canada Quarters, 1 Sfr., 1 DM, 5 guldenů 30,00  31 91 28

24,50  50 euro-centů, US Quarters 30,50  31 07 06

25,00  1/ 2 oz Canada Maple Leaf, zlatá 32,00  33 16 75

25,75  2 euro 32,00  30 94 04

27,25  2 DM, 2 Sfr, 2 Zloty, 1/2 oz Jihoafrický Krugerrand zlato, 1 US $, Canada Loonie, 1/2 oz($25) USA American Eagle Zlato + platina,  
1/2 oz Čína Panda zlato, Německá 5eurová sběratelská mince 33,00  33 79 97

27,30  50 Pencí GB (poznámka: mincovní bublinka je hranatá) 36,40  36 49 48

28,00  100 euro Zlato, 1/2 oz Čína Panda zlato 34,00  31 22 36

29,00  Německá 10eurová sběratelská mince (od roku 2019), 5 euro Rakousko, 2 Mk, KR, 20 OES, 5 DM 35,00  30 35 22

30,00  1 oz Canada Maple Leaf zlato, něm. 25-Euro-mince „Vánoce" 35,00  33 03 70

31,00  US Half $ Kennedy, 30 drachmy stříbro, 10 M NDR 37,00  32 50 03

32,00  3eurové speciální mince Slovinsko, 10 Mk, 1 rubl, 5 Sfr., 1 oz Čína Panda zlato 38,00  30 47 99

32,50  Německé 10 (až 2015), 20, 25eurové sběratelské mince (Originální mincovní bublinka PP) 37,50  30 80 39

33,00  1 oz Krugerrand zlatá, Něm. 10 (až 2015), 20, 25eurové sběratelské mince, 10 DM, 10 DM Olymp., 10 + 20 Sfr., 20 M NDR,  
1 oz ($50) USA American Eagle zlato + platina 39,00  32 09 31

34,00  3 euro Rakousko zvířecí tolary, 100 peset, 50 OES-pamětní mince, 20 $ USA „Double Eagle“ 40,00  31 04 30

35,00  1 oz Libertad zlato (od 1991), 100 Sfr. zlato Vreneli 41,00  31 89 83

36,00  5 rublů 42,00  33 07 57

37,00  Union Latine 5 FF, 5 Sfr., 5 peset, 5 lir, 5 drachem, 1 oz Rakousko Vídeňští filharmonici zlato, 5 Sfr. (1850–1931) 42,00  31 55 20

38,00  1 oz Maple Leaf Silver, 5 Mk KR, 500 OES, US Morgan $, US Silver $ small, US Silver $ (Seated Liberty, Trade,  
Morgan, Peace, Eisenhower) 44,00  32 71 10

39,00  Stříbro, 1 oz stříbrné mince od 39 mm , (Krugerrand, Britannia, Somálský slon) US Silver $ small, 1 oz Lunar II zlato 45,00  31 51 48

40,00  Španělské 10eurové pamětní mince 2000 Ptas. Pamětní mince 45,00  32 84 40

41,00  1 oz stříbrné mince od 40,6 mm  (American Eagle, Kookaburra, koala, klokan), Eagle, US Silver $ large/Liberty 47,00  33 49 28

42,00  2 Scudi zlato Itálie, 50 franků Francie, ECU Royaux 48,00  31 80 06

43,00  Pro medaile, konvenční tolary, říšské tolary, dvojité tolary 49,00  32 26 22

44,00  50 Euro stříbro, $ 2 Silber Austrálie 50,00  31 56 37

45,00  $ 10 Kanada 51,00  30 36 60

46,00  Pro medaile, konvenční tolary, říšské tolary, dvojité tolary 52,00  31 95 38

50,00  Pro medaile, konvenční tolary, říšské tolary, dvojité tolary 56,00  30 28 60

46 47

s okrajem bez okraje

Upozornění: Mincovní bublinky Grips jsou svým 
vnějším formátem podobné mincovním bublin-
kám Ultra, a proto se stejně dobře hodí do všech 
příslušenství pro mincovní bublinky. Podrobné 
informace o našich mincovních kapslích Ultra 
Intercept® a rozsáhlé nabídce příslušenství naj-
dete v obchodě na leuchtturm.com/intercept 
nebo u svého specializovaného prodejce.



Quadrum | Quadrum Intercept®

Mincovní bublinky Quadrum

Mince  
 v mm

Použití Quadrum Intercept® 
Výr.

Quadrum 
Výr. 

10,00  3 Yuan China Panda zlato — 36 85 97

11,00  10 $ Liberia Paulus Krüger, 1/50 oz 20 Shillings Somalia Elephant zlato — 36 85 98

12,00  15 Yuan China Panda zlato, 1/20 oz Jihoafrický Krugerrand zlato — 36 85 99

13,00  1/25 oz Rakouští Vídeňští filharmonici zlato — 36 86 00

14,00  1/20 oz Čína Panda zlato — 30 85 71

15,00  10 gulden-centů — 30 66 16

16,50  1/10 oz Canada Maple Leaf zlatá, 1/10 oz Rakouští Vídeňští filharmonici zlato, 
1 euro-cent, 1/10 oz Jihoafrický Krugerrand zlato 34 41 41 31 71 49

17,00  1/ 10 oz ($5) USA American Eagle zlato + platina 34 41 42 33 76 71

18,00  1/ 10 oz China Panda zlato, US dimes 34 41 43 30 47 72

19,50  2 euro-centy, US Pennies, 10 Sfr. zlatá Vreneli 34 41 44 30 27 07

20,00  10 euro-centů, Německé zlato 50 euro, 10 Mk, císařství zlato 34 41 45 32 38 63

21,50  5 gulden-centů, 20 Sfr. zlato Vreneli, 5 euro-centů, US Nickels 34 41 46 30 90 32

22,50 
1/4 oz Jižní Afrika Krugerrand zlato, 1/ 4 oz Rakousko Filharmonie zlato,  
1/4 oz($10) USA American Eagle zlato + platina, 1/4 oz China Panda zlato,  
1 Sovereign Velká Británie, 20 euro-centů, pro mince až o průměru 22,5 mm

34 41 47 32 07 53

23,25  20 Mk, US nickels, £ 1 (od roku 2017), 1 euro 34 41 48 32 33 67 

24,50  Canada Quarters, 1 Sfr., 1 DM, 5 guldenů, 50 euro-centů, US Quarters 34 41 49 32 98 02 

25,00  1/ 2 oz Canada Maple Leaf, zlatá 34 41 50 33 19 51

25,75  2 euro 34 41 51 32 92 95

27,25  2 DM, 2 Sfr., 2 Zloty, 1/2 oz Jihoafrický Krugerrand zlato,1 US $, Canada Loonie, 1/2 oz ($25) USA  
American Eagle zlato + platina, 1/2 oz China Panda zlato, Německá 5eurová sběratelská mince 34 41 52 31 73 21

28,00  100 euro Zlato, 1/2 oz Čína Panda zlato 34 41 53 33 82 00 

29,00  Německá 10eurová sběratelská mince (od roku 2019), 5 euro Rakousko,, 2 Mk, KR, 20 OES, 5 DM 34 41 54 32 07 49

30,00  1 oz Kan. Maple Leaf zlato 34 41 55 33 04 43

31,00  US Half $ Kennedy, 30 drachmy stříbro, 10 M NDR 34 41 56 32 33 05

32,00  3eurové speciální mince Slovinsko, 10 Mk, 1 rubl, 5 Sfr., Čína Panda zlato 34 41 57 31 21 72

33,00 
Německé 10 (až 2015), 20, 25eurové sběratelské mince (originální mincovní bublinka PP),  
1 oz Krugerrand zlatá, Něm. 10 (až 2015), 20-, 25eurové sběratelské mince, 10 DM, 10 DM Olymp.,  
10 + 20 Sfr., 20 M NDR, 1 oz ($50) USA American Eagle zlato + platina

34 41 58 32 76 34

34,00  3 euro Rakousko zvířecí tolary, 100 peset, 50 OES-pamětní mince, 20 $ USA „Double Eagle“ 34 41 59 33 21 08

35,00  1 oz Libertad zlato (od 1991), 100 Sfr. zlato Vreneli 34 41 60 33 49 03

36,00  5 rublů 34 41 61 30 90 45

37,00  Union Latine 5 FF, 5 Sfr., 5 peset, 5 lir, 5 drachem, 1 oz Rakousko Vídeňští filharmonici zlato, 5 Sfr. (1850–1931) 34 41 62 33 08 23

38,00  1 oz Maple Leaf stříbro, 5 Mk KR, 500 OES, US Morgan $, US Silver $ small,  
US Silver $ (Seated Liberty, Trade, Morgan, Peace, Eisenhower) 34 41 63 33 07 04

39,00  Stříbro, 1 oz stříbrné mince od 39 mm  (Krugerrand, Britannia, Somálský slon), US Silver $ small, 1 oz 
Lunar II zlato

34 41 64 31 99 03

40,00  Španělské 10eurové pamětní mince 2000 Ptas. Pamětní mince 34 41 65 30 75 63

41,00  1 oz stříbrné mince od 40,6 mm  (American Eagle, Kookaburra, koala, klokan),  
Eagle, US Silver $ large/Liberty

34 41 66 33 07 94

Různé Mincovní bublinky Quadrum bez děrných štítků pro individuální řezání na míru — 31 75 05

Kompletní příslušenství pro mincovní bublinky Quadrum v obchodě na leuchtturm.com

�Hinweis: Podrobné informace na téma 
Intercept®, dostupné mincovní bublin-
ky a rozsáhlé příslušenství najdete v 
obchodě na leuchtturm.com/intercept 
nebo u specializovaných prodejců.

Mincovní bublinkyQuadrum

**Mincovních bublinkách nejsou součástí dodávky.

Pro 160× rámečků nebo  80  
mincovních bublinek Quadrum

Aktivní ochrana proti oxidaci*

Balení po 10

Pro rámečky 320× mince 
nebo 100× kapsle Quadrum

5

1

2

6

3

4

a b

Mincovní bublinky Quadrum  
Stejné rozměry bublinek: 50 × 50 mm, s přesně 
padnoucí černou vložkou (pěna EVA bez 
obsahu kyselin a změkčovadel), pro všechny 
mince od  10–41 mm, z vysoce průhledného 
plastu odolného proti poškrábání, pevně držící 
a zároveň snadno otevíratelný uzávěr, výška 
mincovních bublinek: max. 3,3 mm 
		  (balení po 10)	 8.99 €

Mincovní bublinky Quadrum Intercept® 
Rozměry jako mincovní bublinky Quadrum s 
vložkou |ntercept® (bez kyselin a změkčovadel): 
Aktivní ochrana proti oxidování po dobu 
nejméně 15 let, bez laku, bez oleje a bez 
nutnosti chemické konzervace, k dispozici také: 
kulaté mincovní bublinky Ultra Intercept® 

		  (balení po 6)	 9.99 €

1	� Stojánek na mince  
Trojúhelníkový stojánek z velmi 
průhledného plastu

	 ��a	� S  
Pro mincovní bublinky Quadrum & 
Quadrum XL, mincovní rámečky a 
mince střední velikosti  

  38 × 29 mm 	  

Výr. 360896 	 (balení po 5)			  8.99 € 

�	 �b	� XS 	  
Pro malé a střední mince  

  26 × 21 mm 	  

Výr. 360895 	 (balení po 5)			  6.99 €

2	� Mincovní kazeta Presidio  
Pro 320 mincovních rámečků nebo  
100 kapslí Quadrum, z černé polstrované 
imitace kůže, včetně 4 koncovek  

  225 × 181× 77 mm 

Výr. 34 09 69		  39.99 €

3	� Mincovní bublinky Quadrum 
16 – 41 mm  
Jedna bublinka pro 11 různých průměrů, 
včetně 10 distančních kroužků k 
přesnému vložení mincí, vyrobeno  
z plastu odolného proti poškrábání, 
pevně drží a snadno otevírací uzávěr  
 
Pro mince s následujícím :  
16 mm, 19,5 mm, 21,5 mm, 23,5 mm,  
26 mm, 28 mm, 30,5 mm, 33 mm, 35 mm, 
39 mm a 41 mm  

Výr. 36 91 96	 (balení po 10)	 8.99 €

4	� Q100 Intercept® box  
Vyložen materiálem Intercept®, aktivní 
ochrana proti oxidaci*, kapacita až 300× 
mincovních rámečků resp. 100× mincov-
ních bublinek Quadrum  

  370 × 64 × 125 mm 

Výr. 34 52 35		  29.99 €
*�Pokles účinnosti materiálu poznáte podle tmavě šedého 
až nazelenalého zabarvení fólie (nikoli mincí). V takovém 
případě byste měli výrobek Intercept® vyměnit za nový.

5	� Stojany na mince Quadrum  
Pro umístění jedné mincovní bublinky 
Quadrum**, klavírní lak, černý

	 Výr. 36 86 09	 (balení po 10)	 4.99 €

6	� Archivační box Logik  
Až pro 160 mincovních rámečků  
nebo 80 mincovních kapslí Quadrum  

  285 × 120 × 65 mm 

Výr. 36 48 84	 (černá)	 17.99 €

48 49

Produktové 
video



Kulaté se  
vkládá do  
ctvercového
Světové burzy mincí si bez nich nelze představit: 
Malé a podélné boxy naplněné mincemi v rámečcích. 
 
Tato forma ukládání je jednoduchá – a právě proto je tak oblíbená.  
Mince lze bez námahy vložit do malého kartonového rámečku –  
a pouhým pohybem ruky se úložiště trvale uzavře. Pouzdra na  
mince jsou také ideální pro přepravu.

Mincovní rámečky: 
Nejjednodušší forma skladování

1	� Sortiment mincovních rámečků Matrix  
včetně kufříku zdarma  
1.000 bílých mincovních rámečků, po 100 
ks.:  17,5 mm, 20 mm, 22,5 mm, 25 mm, 
27,5 mm, 30 mm, 32,5 mm, 35 mm,  
37,5 mm, 39,5 mm, včetně pouzdra  

  288 × 125 × 175 mm 

Výr. 34 47 68		  189.99 €

2	� �Mincovní rámečky Matrix  
Bílý karton, samolepicí fólie bez 
změkčovadel a antireflexní fólie, 
možnost označení

	   50 × 50 mm

 
v mm

balení po 25 

5.99 €
Výr.

balení po 100 

18.99 €
Výr.

17,5 31 10 05 337834

20,0 33 26 82 31 37 27

22,5 32 01 98 30 23 60

25,0 33 49 57 32 10 58

27,5 30 88 58 33 40 39

30,0 30 04 62 33 53 03

32,5 31 81 28 31 46 16

35,0 31 22 39 30 64 67

37,5 30 19 79 32 25 57

39,5 31 31 35 32 66 07

Včet. 1.000 mincovních rámečků

3	� Mincovní rámečky Matrix 
pro Pressed Pennies 

Výr. 37 04 35	 (balení po 25)� 5.99 € 
Výr. 37 04 41	 (balení po 100)� 18.99 €

Novinka

StohovatelnéPro 60 mincovních rámečků

Včet. 10 fólií GrandeSe zesíleným rohovým kováním

Pro 650 mincovních rámečků

Kompletní příslušenství pro mincovní rámečky v obchodě na leuchtturm.com

Mincovní rámečkyPříslušenství

Ideální na cestách a výměnné dny

Mincovní rámečky Matrix
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Alba pro mincovní bublinky Route 
Polstrovaný obal, stříbrná ražba na víku   

4	� Album pro 200 mincovních rámečků  
10 pouzder v pevné vazbě pojme  
20 mincovních rámečků  

  245 × 307 × 40 mm 
Výr. 34 59 88		  24.99 €

5	� Kapesní album pro 60 mincovních 
rámečků  
10 pouzder v pevné vazbě pojme  
6 mincovních rámečků 

  130 × 190 mm 
Výr. 32 50 26		  12.99 €

6	� Sběrný box pro 100 mincovních 
rámečků  
Vyrobeno z plastu s průhledným víkem, 
stohovatelné, s gumovými nožičkami 

  170 × 110 × 65 mm 

Výr. 31 55 11		  9.99 €

7	� Kufr pro 650 mincovních rámečků  
650 mincovních rámečků nebo 150  
mincovních bublinek Quadrum, včet.  
5 zarážek k upevnění, podšité sametem, 
uzamykatelný, stabilní rám se zesíleným 
rohovým kováním  

  292 × 74 × 238 mm 

Výr. 34 78 29		  34.99 €

8	�� Mincovní album Grande  
pro mincovní rámečky Classic  
�Včetně 10 pouzder Grande  
po 20 mincovních rámečcích,  
včetně ochranné kazety

	�    295 × 335 × 70 mm 

Výr. 34 33 49		  59.99 €
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Imitace kůže

Až pro 5× mincovní boxy MB

Až pro 10× mincovní boxy MB

Mincovní kufřík Cargo MB  
Pro schránky na mince MB (nejsou součástí 
dodávky), podšité tmavě červeným velurem, 
uzamykatelné (2 klíče), včetně okénka na 
popisky, potaženo kovem 

1	� Cargo MB 10  
Až pro 5 MB mincovních boxů resp.  
3 XL mincovní boxy 

  265 × 225 × 320 mm 

Výr. 30 90 30		  99.99 €
2	� Cargo MB 5  

Až pro 10 MB mincovních boxů resp.  
6 XL mincovních boxů  

  265 × 130 × 320 mm 

Výr. 31 07 76		  79.99 €
3	� Cargo MB 10 Deluxe  

Až pro 10 mincovních boxů MB nebo  
6 mincovních boxů XL, černé koženkové 
pouzdro, podšité červeným sametem, 
včetně štítkovacího okénka, kovové 
uzávěry, 4 nožičky   

  328 × 263 × 263 mm 

Výr. 30 32 39		  119.99 €

4	� Mincovní boxy MB  
Na mince různých velikostí, rozšiřitelné a 
stohovatelné, kouřově zbarvená zásuvka, 
sametová vložka, vhodné pro většinu 
bankovních bezpečnostních schránek

	   236 × 20 × 303 mm

	 a	� 30 × 30 mm, 48 políček 
Výr. 32 20 45		    

	 b	� 35 × 35 mm, 35 políček 
Výr. 31 59 05		    

	 c	� 38 × 38 mm, 30 políček 
Výr. 32 66 54		    

	 d	� 42 × 42 mm, 24 políček 
Výr. 30 73 11		    

	 e	� 48 × 48 mm, 20 políček 
Výr. 30 69 45		    

	 f	� 86 × 54 mm, 9 políček 
Výr. 36 28 83		    

	 g	� Různé rozměry políček, 45 políček 
Výr. 31 69 02		    

	 h	� Bez rozdělení na políčka  
Výr. 31 40 34		   

				    po 24.99 €

Mincovní boxy MB & Cargo

    MB mincovní boxy – Čtvercovými políčky4

    MB mincovní boxy – Pro mincovní bublinky6

Až pro 10× mincovní boxy MB

Mincovní boxyMB & Cargo
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5	� Skříňka na mince 
mincovních boxů MB nebo 6 mincovních 
boxů XL (nejsou součástí dodávky),  
barva mahagon, polstrováno světlou 
plstí, uzamykatelné (2 klíče) 

  260 × 230 × 343 mm 

Výr. 30 14 15� 149.99 €

6	� Mincovní boxy MB  
pro mincovní bublinky 
Dvojitá ochrana vašich mincí, snadné 
vyjmutí kapslí, možnost vysunutí a 
stohování podle potřeby, kouřová barva 
zásuvky, sametová vložka, vhodné pro 
většinu bankovních bezpečnostních 
schránek

	   236 × 20 × 303 mm 

	� a 	� Pro mincovní bublinky Grips 21,5 
48 přihrádek, např. na 5 eurocentů, 10 
eurocentů, německé zlaté  
mince 50 eur 
Výr. 31 99 06

	� b 	 �Pro mincovní bublinky Grips 26  
35 přihrádek, např. na 2 eura 
Výr. 33 53 54

	� c 	 �Pro mincovní bublinky Grips 27 + 28   
35 přihrádek, např. na německých 
5 eur, zlatých 100 eur v originálních 
kapslích 
Výr. 32 68 19

	� d 	� Pro mincovní bublinky Grips 29 
35 oddílů, např. na německých 10 eur 
(od roku 2019), rakouských 5 eur 
Výr. 32 53 60

	� e 	 �Pro mincovní bublinky Grips 32 + 32,5 
30 přihrádek, např. na německých  
10 eur (do roku 2015) nebo  
20 eur v originálních kapslích 
Výr. 31 58 73

	� f 	 �Pro mincovní bublinky Grips 32,6 + 33  
30 přihrádek, např. na německých 10 
(do roku 2015) nebo 20 eur, 1 oz zlata 
Krügerrand 
Výr. 33 19 86

	� g 	 �Pro mincovní bublinky Grips 39  
20 přihrádek, např. na stříbrné mince 
2 oz Queen‘s Beasts. 
Výr. 30 28 59

	 h 	 �Pro mincovní bublinky Grips 41  
20 přihrádek,  
např. na American Eagle 
Výr. 31 24 54

	� i 	� Pro sady 5 euromincí   
40 přihrádek 
Výr. 30 98 85

	� j	� Pro 3 euro Rakousko zvířecí tolary 
24 přihrádek 
Výr. 30 14 17

	� k	 �Quadrum XL, mincovní rámečky XL, 
Grips 62, Grips XL 21-62  
12 přihrádek 
Výr. 34 32 30*

	� l	 �Pro mincovní bublinky 
20 přihrádek 
Výr. 31 05 11	 (červená vložka) 

Výr. 32 74 68	 (černá vložka)

� po 24.99 €	

	 *Nabídka platí do vyprodání zásob.

Kompletní příslušenství pro mincovní boxy v obchodě na leuchtturm.com52 53



Balení po 2

Bez tabel

Až pro 240 mincí

Uzamykatelný

1	 Mincovní kufr Cargo L6  
	� Pro tabla na mince velikosti L, polstro-

vané víko kufru, podšívka z černého 
sametu, uzamykatelný, kovové rohové 
kování  

  407 × 95 × 245 mm 

	 �a	� Pro 198 mincí  
Včet. 2 tabla  
po 40 políčkách, 33 × 33 mm,  
2 tabla po 35 políčkách, 39 × 39 mm,  
2 tabla po 24 políčkách, 47 × 47 mm 
Výr. 31 07 47 

	 b	� Pro 240 mincí  
Včet. 6 tabla po 40 políčkách, 
33 × 33 mm 
Výr. 34 31 05 

	� c	� Pro 90 mincovních bublinek  
Quadrum 
Včet. 6 tabla po 15 mincovních bubli-
nek Quadrum/mincovních rámečků  
Výr. 34 32 25	

			   	  po 59.99 €
	� d	� Bez tabel  

Až pro 6 tabla ve formátu L  

Výr. 30 61 63		  39.99 €

2	�� Mincovní kufřík Cargo L12  
Bez tabla, až pro 12 tabla ve formátu L  

  410 × 155 × 250 mm 

Výr. 32 21 42		  59.99 €

3	� Mincovní tabel L 
Se čtvercovými přihrádkami, sametový, 
modrý povrch  

  334 × 220 mm 

	� a	� 77 políček: 22 × 22 mm  
Výr. 32 54 24		   

	� b	� 45 políček: 31 × 31 mm   
Výr. 31 77 01		   

	 c �	� 40 políček: 33 × 33 mm  
Výr. 30 23 92

	  

	� d 	� 35 políček: 39 × 39 mm 
Výr. 33 15 97		   

	� e 	� 24 políček: 47 × 47 mm 
Výr. 32 43 01

	� f 	� 15 políček: 50 × 50 mm 
Výr. 32 07 14

	� g 	� 12 políček: 67 × 67 mm 
Výr. 35 71 80		    

	 h �	� 8 políček: 64 × 86 mm 
Výr. 30 00 28		    

	 i 	� 6 políček: 95 × 95 mm 
Výr. 36 30 51		   	

	 j 	� 48 políček pro 6× sada euromincí 
Výr. 30 95 71	

			   (balení po 2)	  po 12.99 €

    Mincovní tabel L3

    Mincovní tabel S7

Mincovní kufr Cargo Mincovní kufrCargo
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Flexibilní vnitřní rozdělení

Až pro 144 mincí

Balení po 2

Vhodné pro A5

Sběratelský kufr Cargo  
Flexibilní vnitřní členění, uzamykatelný, 
kovové rohové kování, robustní úchyt pro 
přenášení 

4	� Multi  
  250 × 215 × 365 mm 

Výr. 31 78 21		  59.99 € 

5	� Multi XL  
  400 × 225 × 315 mm 

Výr. 31 65 30	 (stříbrná)

	 Výr. 35 95 68	 (černá) 

			    po 69.99 €

6	� Mincovní kufřík Cargo S6  
Podšitý černým sametem, uzamykatelný 
(2 klíče), kovové rohové kování  

  292 × 97 × 213 mm

	 a	� Pro 144 mincí  
Včet. 6 tabla  
po 24 políček: 33 × 33 mm 
Výr. 30 11 63			    

	 b	� Pro 120 mincí  
Včet. 6 tabla  
po 20 políčkách: 41 × 41 mm  
Výr. 32 24 14		   

	 c	� Pro 112 mincí  
Včet. 6 tabla: 
2 × 24 políčkách: 33 × 33 mm 
2 × 20 políčkách: 41 × 41 mm 
2 × 12 políčkách: 48 × 48 mm  
Výr. 30 62 06 

� po 44.99 € 
	 d	� Bez tabel  

Až pro 6 tabla ve formátu S  

Výr. 31 19 27	 34.99 €

7	� Mincovních tabel S 
Se čtvercovými přihrádkami, sametový, 
modrý povrch  

  237 × 192 mm 

	 a	� 12 políček: 50 × 50 mm 
Např. pro mincovní bublinky  
Quadrum, mincovní rámečky 
Výr. 34 31 08		   

	 b	� 12 políček: 48 × 48 mm 
Výr. 32 91 78		   

	 c	� 20 políček: 41 × 41 mm  
Výr. 31 88 64		   

	 d	� 24 políček: 33 × 33 mm  
Např. pro 2eurové mince  
v mincovních bublinkách 
Výr. 33 65 08		  	
	 (balení po 2)	  po 9.99 €
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MikrovláknoUniverzální velikost

Velikosti: S a L

5dílná sada

Vhodné také pro  
šperky nebo příbory

Perfektně se hodí pro dopisní obálky (C6)

1	� Čistící lázeň na mince Clean 
Rychlé a šetrné odstranění oxidace na 
mincích, snadné použití: Ponořte minci 
na několik minut do lázně, opláchněte ji, 
osušte – hotovo, objem: 200 ml 
 
a	 Gold – Pro zlaté mince	  
	 Výr. 33 62 03		    

	 b	� Silver – Pro stříbrné mince	   
Výr. 31 78 93		   	
	

	 c	� Copper – Pro měděné mince (nev-
hodné pro měděno-niklové mince)	  
Výr. 32 15 84		    

	 d	� Brass – Pro mosazné a bronzové 
mince 
Výr. 34 33 00		   

	

	 e 	� Duo – Pro bimetalové a měděno-
niklové mince	  
Výr. 34 32 06		    

	 f	� Universal – Jemný čistič mincí pro 
všechny (ostatní) mince	  
Výr. 31 88 51		   	
		  po 9.99 €

��2	� �Hadřík na leštění mincí  
Jemný, impregnovaný, na silně 
znečištěná a zašlá místa, nelze prát 

�Výr. 32 71 12 	 	 7.99 €
	� Rádi bychom upozornili, že mince v kvalitě „ražba 

z leštěných razidel“ nebo „zrcadlový lesk“ by se v 
zájmu zachování jejich hodnoty neměly čistit.

3	� Bavlněné rukavice na mince 
100 % bavlna (180 g/m2), elastické, boční 
rozparek, lze je prát na 40 °C, bílé 
s barevným lemováním, univerzální 
velikost 
Výr. 30 59 29� 7.99 €

4	� Mincovní rukavice z mikrovlákna 
Dokonale padnou, vysoká odolnost a 
přilnavost, černá barva 
Výr. 36 78 73	 (Velikost S)

 	 Výr. 36 73 74	 (Velikost M)

 	 Výr. 36 78 75	 (Velikost L)		

 			   po 9.99 €

5	 �Sada pro péči o mince Clean-It, 5dílná  
Pro šetrné čištění vašich cenných mincí, 
obsah: 

1×	�PI 9 Svírací pinzeta (Výr. 33 12 64)

	 1×	�Čistící lázeň na mince Clean Silver 
	 1×	�Čistící lázeň na mince Clean Copper
	 1×	�Bavlněné rukavice na mince
	 1×	�Lešticí hadřík na mince Sweep, bílý

	 Výr. 34 79 26 	 místo 49.95 €	 44.99 €

Další příslušenství Další příslušenstvíČištění mincí Archivační boxy a sáčky na mince

Všechny archivní boxy v obchodě na leuchtturm.comKompletní příslušenství v obchodě na leuchtturm.com

Vyložené materiálem Intercept®

Pro většinu pohlednicových formátů

Flexibilní vnitřní rozdělení

Rychlé a šetrné  
odstranění oxidace
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Produktové 
video

6	� Archivační boxy Logik 
Flexibilní uspořádání vnitřního prostoru 
díky třem vyjímatelným přepážkám, ko-
vové rukojeti s okénkem na štítky.

	 a	 �Formát mat C6 

  180 × 126 × 270 mm 

Výr 34 79 23� 29.99 €
	 b	 Formát A5 

	�	�     230 × 173 × 270 mm 

Výr. 34 56 77� 34.99 €

7	� Archivační boxy Logik Mini 
Magnetický uzávěr

	 a	 Formát C6 
		�     177 × 132 × 97 mm 

Výr. 35 94 15� 19.99 €
	 b	� Formát A5 

  232 × 177 × 97 mm  

Výr. 35 94 14� 24.99 €

8	� Intercept® Box L180 
Podšívka z materiálu Intercept®,  
aktivní ochrana proti oxidaci*  
(až 15 let ochrany proti matování)  

  167 × 204 × 338 mm 

Výr. 34 54 17� 49.99 €
	 *�Snížení účinnosti materiálu poznáte podle tmavě 

šedého až nazelenalého zabarvení fólie (nikoli mincí). 
V takovém případě byste měli výrobek Intercept® 
vyměnit za nový.�

9	� Velurové pouzdro na mince 
Velur se šňůrkou na zavírání

	 a	 Velikost S 

	�    70 × 90 mm 
Výr. 36 86 10	 (modrá) 

Výr. 36 86 11	 (černá) 

� po 2.99 €
	 b	 Velikost L 

	�    100 × 140 mm 
Výr. 36 86 12	 (modrá) 

Výr. 36 86 13	 (černá) 

� po 3.99 €
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Ostatní příslušenství Ostatní příslušenstvíLupy Lupy

41

5 6

3

2

7

8

1	 �Čtecí lupa Read 
Lupa bez obrouček s LED osvětlením, 
ergonomická rukojeť, akrylová čočka s 
2,5× zvětšení (  90 mm), malá čočka s 
5× zvětšení (  20 mm), včetně látkového 
sáčku

	    včet. baterií (3× SR 54, norma IEC)  	
	�    200 × 90 × 20 mm  

Výr. 37 18 37� 18.99 €

2	� �Kapesní lupa 6 v 1 
6 funkcí:  
Objektiv s 3× zvětšením (30 × 37 mm), 
čočka s 10× zvětšením (  15 mm), LED 
mikroskop s 15× zvětšením, svítilna, 
UV lampa a LED dioda s bílým světlem, 
včetně ochranné brašny  

   včet. baterií (3× LR1130) )  
  39 × 19 × 115 mm 

Výr. 34 41 77� 14.99 €

3	�� �Lupa s osvětlením 
10× zvětšení, akrylátová čočka  
(  62 mm), bez zkreslení okrajů,  
konkávní tvar čočky pro pozorování 
vyšších objektů, LED dioda ve 2 stup
ních jasu, včet. úložné tašky, čisticího 
hadříku a nabíjecího kabelu USB  

  dobíjecí baterie 
  72 × 45 × 85 mm 

Výr. 36 01 65� 37.99 €

4	� �Kapesní lupa Pocket  
Velká čočka (2,5× zvětšení,  
30 × 37 mm), malá čočka s 10× zvětšení  
(  15 mm), 3 high-tech LED diody 
(svítilna), UV lampa, LED dioda s bílým 
světlem, propiska, ochranné pouzdro 

   včet. baterií (3× LR927)  
  91 × 38 × 8 mm  

Výr. 33 99 19� 12.99 €

5	� Výsuvná lupa 
20× zvětšení, černý matný plastový kryt, 
1 LED lampa,  18 mm (čočka) 

   včet. baterií (3× LR1130)   
  54 × 34 × 23 mm 

Výr. 32 14 19� 9.99 €

6	� �Vyklápěcí lupa  
10× zvětšení, skleněná čočka, LED lampa, 
skládací,  18 mm (čočky) 

   včet. baterií (2× 3AG12)
	   62 × 32 × 20 mm  

	 Výr. 32 98 28� 14.99 €

7	 Ruční lupa LU 2 
	� Každá se 2 čočkami s různým zvětšením, 

akrylové čočky, okolí čoček a rukojeť z 
černého plastu, zvětšení 2,5x a 5x.  

 75 mm (čočkami) 

Výr. 33 79 93� 11.99 €

8	� Teleskopická lupa Classic  
kovový rámeček zlaté barvy, dřevěná 
rukojeť, 3× zvětšení, skleněné čočky  
(  50 mm) 

  121 × 52 × 10 mm 

Výr. 30 55 35� 13.99 €

Všechny lupy v obchodě na leuchtturm.com

Včetně druhého objek-
tivu pro větší zvětšeníVčetně druhého objek-

tivu pro větší zvětšení

Včetně druhého objek-
tivu pro větší zvětšeníBestseller

Včetně druhého objek-
tivu pro větší zvětšení
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Dobíjecí

Doporučení

Pinzeta není  
součástí dodávky.  
Viz další strana.

Ostatní příslušenství Ostatní příslušenstvíMikroskopy a lampy Péče a skladování

1	� Digitální mikroskop LCD DM3 
S 10× až 500x zvětšením, barevný 3,5“ 
osvětlený displej (LCD), lze používat bez 
PC nebo notebooku, aktivní pixelový 
snímač s 5 megapixely, 8 LED diod, 4× 
digitální zoom, včetně 4 GB, SD karta 
pro ukládání snímků, včetně USB a AV 
výstupu 

  dobíjecí Li-ion baterie 
  105 × 230 × 150 mm 

Výr. 34 66 80� 219.99 €

2	� Mikroskop se zoomem 
Kapesní mikroskop, plynulé nastavení 
zvětšení mezi 60× a 100×, díky LED 
osvětlení lze používat i za zhoršených 
světelných podmínek, černé plastové 
pouzdro

	�    včet. baterií (3× 392)  
  30 × 88 × 20 mm 

Výr. 31 30 90� 27.99 €

3	 UV testovací lampa Holmes 
	� Dvě dlouhovlnné UV diody (365 nm 

a 395 nm), společník na cesty díky 
nízké hmotnosti, dobíjecí baterie včet. 
kabelu Micro USB pro nabíjení, krokový 
přepínač umožňuje snadnou změnu 
stupně jasu 

  dobíjecí Li-ion baterie 
  150 × 35 × 35 mm 

Výr. 37 01 12� 59.99 €

4	� Dvojitá UV lampa L 81 
Pro testování fluorescence a fosfores
cence, kombinace krátkovlnného a 
dlouhovlnného UV záření (254/380 nm), 
včetně filtru proti dlouhovlnnému  
zbytkovému světlu  

 � Baterie nejsou součástí dodávky 
(4× AA)

	�    163 × 23 × 55 mm 

Výr. 32 51 78� 59.99 €

5	� Ruční UV lampa L 80 
Pro stanovení fluorescence, široké 
spektrum dlouhovlnného UV záření, 
největší intenzita při vlnové délce 366 nm, 
spolehlivý test luminiscence

	  � Baterie nejsou součástí dodávky  
(4× AA) 

	�    165 × 55 × 25 mm 

Výr. 32 57 73� 16.99 €

6	 �Tablo na mince Butler 
Pro prezentaci sbírky nebo jako kvalitní 
pracovní plocha, rám v barvě mahagonu, 
intarzie se sametovým povrchem 

  305 × 18 × 243 mm 

Výr. 36 75 04� 24.99 €

7	� Pracovní podložka Basis 
Horní část z hladké tkaniny, která 
nepouští vlákna, protiskluzová spodní 
strana, ize ji otřít a srolovat 

  500 × 350 × 2 mm 

Výr. 35 42 07� 14.99 €

8	� Ultrazvuková čistička Sauber 
Šetrné a důkladné čištění pomocí ultraz-
vukových vln, výklopné víko s průzorem, 
nerezový zásobník s vloženým košem s 
jemnými oky, digitální displej, možnost 
nastavení 5 různých časových intervalů, 
kapacita:  600 ml, frekvence čištění: 
43 kHz, elektrické připojení  
(euro zástrčka) 

  175 × 130 × 220 mm 

Výr. 34 67 40� 89.99 € 
Poznámka: Přístroj čistěte vodou. 
Čištění ultrazvukem se doporučuje také 
jako příprava na suché čištění pomocí 
lázně na čištění mincí majákem.

9	�� Textilní role na mince 
Textilní sametový materiál, 2 uzavírací  
pásky, pojme až 24 mincí (50 mm), vhodné 
také pro mincovní bublinky Quadrum 

  600 × 300 mm (otevřené)

	 Výr. 30 39 87� 24.99 €

    60–100×

    10–500×

Včet. 4 GB SD-karta

Kompletní optické příslušenství v obchodě na leuchtturm.com

Až pro 24 mincí
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Novinka

�1	� Libra – Digitální mincovní váha 
LCD displej, automaticke vypnuti,  
6 jednotek važeni (g, oz, ozt, dwt, ct, gn), 
tolerance měřeni: +/- 0,03 g, funkce 
tarovani, važici plošina z nerezove oceli, 
odnimatelne ochranne viko jako važici 
miska	

	 a 	 �Mini – Rozsah vážení 0,01–100 g 
  včet. baterií (1× CR2032) 

  45 × 13 × 76 mm 
Výr. 34 42 22� 29.99 €

	 b 	 �100 – Rozsah vážení 0,01–100 g 
  včet. baterií (2× AAA) 
  64 × 17 × 116 mm 

Výr. 34 42 23 � 39.99 €
	 c	� 500 – Rozsah vážení 0,1–500 g 

  včet. baterií (2× AAA) 
  64 × 17 × 116 mm 

Výr. 34 42 24� 34.99 €

2	� Posuvné měřítko Exakt  
Digitální, s LCD-indikací, rozsah měření 
od 0–150 mm, jednotka měření: 0,01 mm, 
přesnost: 0,03 mm, možnost diferenciál-
ního měření díky flexibilnímu nastavení 
nuly, s hloubkoměrem, měření v mm 
nebo palcích

	�    včet. baterie (1× LR44/AG13)  

Výr. 30 86 84� 29.99 €

 �3	� Pinzeta na mince 
S červeným plastovým povrchem pro 
bezpečné uchopení

	 a 	� PI 9 – Upínací pinzeta 
Nůžkový mechanismus: mince je 
upevněna mezi rukojeťmi 

  160 mm (délka) 
Výr. 33 12 64	 	 13.99 € 

	 b	� MPI 1 – Klasická pinzeta na mince  
Pro všechny běžné velikosti mincí 

  120 mm (délka) 
Výr. 31 32 40	 	 6.99 €

4	� Kapsy na mince Premium 
Pro minci s kapslí nebo bez kapsle až 
do výše  50 mm, 65 % nylonu a 35 % 
polyesteru 

  80 × 80 mm (uzavřeno) 

Výr. 371411	 (modrá) 

Výr. 371412	 (černá) 

Výr. 371413	 (červená)

� po 2.99 €

5	� Kapsy na mince  
Křišťálově čiré, neplastická  
pevná PVC fólie

	 a	� 1 kapsa – Pro mince až  46 mm 
  52 × 100 mm 

Výr. 31 65 03

	 b	 �2 kapsy – Na mince do  42 mm,  
včet. bílých kare  

  52 × 52 mm 
Výr. 30 24 48 

	 (balení po 100)� po 17.99 €

6	� Ochranné tašky na řády, medaile a 
vyznamenání  
Křišťálově čiré pevné PVC fólie bez ob-
sahu změkčovadel

	 a	� Až  90 mm 
  100 × 100 mm 

Výr. 36 49 99	 (balení po 50)	 19.99 €
	 b	  �Až 50 × 100 mm 

  60 × 110 mm 
Výr. 36 49 98	 (balení po 50)	 16.99 €

0,01–100 g 0,01–100 g 0,1–500 g

Balení po 50

1
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Další příslušenství Péče a skladování

Ohnivzdorné

7	� �Trezor Kavent 
Stěny (2 mm) a dveře (4 mm) z oceli, tre-
zorový motýlkový klíč, 2 pevné ocelové 
šrouby, podlaha vyložená plstěnou 
rohoží, včetně montážního materiálu pro 
upevnění, hmotnost: 13,5 kg 

 425 × 290 × 340 mm (vnitřní) 
 430 × 295 × 360 mm (vnější) 

Výr. 36 09 45� 159.99 €

8	� Plechový trezor Pomodoro 
Úkryt na cennosti, maskovaný jako ple-
chovka „Passata di Pomodoro“.  

  100 × 130 × 100 mm 

Výr. 36 85 94� 14.99 €

�9	� Trezor v podobě knihy  
Oceli (0,8 mm), uzamykatelný  

  229 × 137 × 40 mm (vnitřní) 
  240 × 155 × 55 mm (vnější) 

	 a	� Classic 
Navržený jako černé album Leuchtturm 

Výr. 36 12 88 

	 b	� Toscana 
Vytvořen jako kulinářský průvodce 

Výr. 366685

� po 19.99 €

10	�Pouzdro na doklady Impervius  
Ohnivzdorné, pro teploty do 1100 °C, 
vodoodpudivé, vyrobeno ze silikonu 
s potaženou tkaninou ze skelných vláken, 
�přihrádky na 6 kreditních karet a 

	� 2 cestovní pasy

	�    250 × 330 mm (vnitřní) 
  270 × 350 mm (vnější) 

Výr. 37 03 65� 24.99 €

Další příslušenstvíSkladování a zabezpečení

7

8 9

10

a b
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Balení po 50

Praktický stojan

2

3 ba
b

b

a

a

4

5
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a  b1

Lisované mince Další příslušenství

4	 Kapesní alba na lisované mince  

	 a	� Pro 96 lisovaných mincí 
Vatovaný obal s reliéfním víkem, s 8 
fóliemi s tvrdou vazbou a s vložkami  
z tvrdého PVC bez změkčovadel po 
12 mincích 

  205 × 155 mm 

�Výr. 35 56 42	 	 24.99 €
	 b	� Pro 48 lisovaných mincí 

Barevný obal s možností otírání, s 8 
fóliemi s tvrdými PVC vložkami bez 
změkčovadel po 12 mincích 

  105 × 150 mm 

Výr. 34 26 25	 	 14.99 €

5	� Držáky na mince Matrix pro  
lisované mince  
Samolepicí, v bílé barvě, z pevného kartonu, 
100% bez změkčovadel, nereflexní fólie, 
možnost popisu 

  50 × 50 mm

	 a	� Výr. 37 04 35	 (balení po 25)	 5.99 €
	 b	� Výr. 37 04 41	 (balení po 100)	 18.99 €
	 �Další držáky mincí a odpovídající 

příslušenství na str. 46 nebo v obchodě  
na leuchtturm.com

Budete 
ohromeni!

 
Lisované mince: 
Tajný tip mezi sběratelskými oblastmi

Suvenýrové ražby se staly nepostradatelnou součástí 
pamětihodností po celém světě. 

Koncept je jednoduchý a poutavý: Z oběžné mince se 
v mžiku stane prodloužená ražená pamětní mince. Tato 
myšlenka je oblíbená již několik desetiletí a dodnes se  
suvenýry z dovolené z cestovního kufru dostávají do alba.

Další příslušenství Řády a medaile

1	� Kapsle na medaile  
Obdélníkové kapsle ve dvou formátech, 
modrá sametová vložka nabízí optimální 
ochranu i atraktivní prezentaci medailí, 
snadno otevíratelné zapínání 

a	� Velikost S 

  98 × 44 × 22 mm 

Výr. 36 86 07	 (balení po 5)	 29.99 €
	� b	� Velikost L 

  138 × 53 × 20 mm 

Výr. 36 86 08	 (balení po 5)	 34.99 €

2	� Vitrína Honor  
Pro uložení medailí a vyznamenání, 
individuální umístění sběratelských 
předmětů díky pěnové vložce s povrch-
em připomínajícím velur, skleněné víko s 
rámem ve vzhledu dřeva, k postavení 
nebo zavěšení (včetně montážní sady), 
bezpečný magnetický uzávěr 

  380 × 255 × 30 mm

	 Výr. 36 75 05	 	 69.99 €

3	� Ochranné tašky na řády, medaile a 
vyznamenání  
Křišťálově čiré pevné PVC fólie bez 
obsahu změkčovadel

	 a	� Až  90 mm 
  100 × 100 mm 

Výr. 36 49 99	 (balení po 50)	 19.99 €
	 b	  �Až 50 × 100 mm 

  60 × 110 mm 

Výr. 36 49 98	 (balení po 50)	 16.99 €
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Vytvořit 
vlastní
síň slávy.

Objevujte naše nová alba na karty pro sport, hry a fantazie  
ve formátech Pro, Pro Small, Slim a Slim Small.  
Vaše sběratelské karty – správně uložené. 

Více než 4 000 doplňků pro sběratele v obchodě na stránce 
leuchtturm.com

Startovací sada Numismatics	  
· Hadřík na leštění mincí Sweep 
· Pinzeta na mince MPI 1
· Kapesní lupa Pocket
· Exkluzivní kapesní album

�Výr. 37 01 08� 44.99 €

Start-It

Novinka

Novinka

Dárková sada Numismatics
· Mincovní rukavice z mikrovlákna, velikost M
· Teleskopická lupa Classic
· Váha na mince Libra Mini
· Pinzeta na mince PI 9

�Výr. 37 01 10� 69.99 €

Gift-It



1	 UV testovací lampa Holmes 
	� Dvě dlouhovlnné UV diody (365 nm 

a 395 nm), společník na cesty díky 
nízké hmotnosti, dobíjecí baterie včet. 
kabelu Micro USB pro nabíjení, krokový 
přepínač umožňuje snadnou změnu 
stupně jasu 

  dobíjecí Li-ion baterie 
  150 × 35 × 35 mm 

Výr. 37 01 12� 59.99 €
 

3	� Nobile pouzdro na 1× kapsli 
Kožený vzhled (potah z polstrované imitace 
kůže), robustní kovové pouzdro, polštářek 
víka vyložený saténem, černá sametová 
vložka, včet. saténové stuhy na certifikáty 

  118 × 88 × 35 mm

	 Výr. 34 58 68	 	 11.99 €

2	� Mincovní kazety Volterra Uno  
���30× American Eagle (1 oz)   
Vložka se sametovým povrchem pro 
mince v mincovních bublinkách (nejsou 
součástí dodávky), víko a polštářek s 
potiskem, magnetický uzávěr

	�   33 mm (mince) 
 39 mm (pole) 

  305 × 30 × 245 mm  

Art. 37 02 05� po 49.99 €

2 

Must 
Haves

3 

1  

Leuchtturm Gruppe GmbH & Co. KG 
Am Spakenberg 45 · 21502 Geesthacht · Německo

Telefon +49 (0) 4152 . 801 0 

service@leuchtturm.com
leuchtturm.com Výr. 37 10 71

4 004117 654084

4 004117 654084


